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CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM

Pic ldp — Tw do — Hanh phiic

Hai Phong, ngay 30 thang 07 ndm 2025

Kinh giti: UY BAN CHUNG KHOAN NHA NUGC

1. Tén t3 chite niém yét: Cong ty C6 Phin Dau tu Thuong mai Xuat nhap khau Viét Phat.

2.Ma chitng khoan: VPG

SO GIAO DICH CHUNG KHOAN TP. HO CHI MINH

3.Pia chi try s& chinh: S6 123BT 02-97 dudng Bach Déng, Phuong Hong Bang, TP. Hai Phong.
Fax: 0225 3569699

4 Dién thoai: 0225 3569699

Don vi tinh: D(fng

Chénh Iéch

Chi tiéu Quy 11/2025 Quy 11/2024 +; -

- (1]
Doanh thu thudn vé ban hang | , 370 306 147133 | 3.289.138.177.497 | 1.081.237.969.636 |  32,87%
va cung cép dich vu
Gid von hang ban va dich VU | 4 139 974 143,680 | 3.111.820.580.534 | 1.128.153.554.146 |  36,25%
cung cap
Loi nhufn gdp ve ban hang | 130 400 003453 |  177.317.587.963 | (46.915.584.510) | -26,46%
va cung cip dich vu
Loi nhuin thudn tir hoat "
el 10.702.155.233 855.902.615 |  9.846.252.618 | 1.150,39%
. ~ A

Tong loi nhujn k& todn |  3)cq 04371 2.883328.031 | 30.382.615.687 | 1.053,73%
trudc thué
Lgi nhugn sau thué thu nhdp | ¢ )9¢ 371 779 2.033.507.001 |  24.262.864.638 | 1.193,15%
doanh nghiép

* Loi nhuén sau thué TNDN Quy 11/2025 ting 1.193,15% so v&i Quy 11/2024 do nguyén nhan:

- Quy 11/2025 cé doanh thu bat dong san, Quy 11/2024 khong c6 doanh thu nay. Loi nhuén
gop bat dong san Quy 11/2025 dat: 38.408.131.533, dong.

Chiing tbi xin cam két ban giai trinh trén dy 12 dung su that va hoan toan chiu trch nhiém

truéc phap luat vé ndi dung giai trinh.
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CONG TY €O PHAN PAU TU THU'ONG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT
(Thanh Iép tai nudc Céng hoa Xd hdi Chu nghia Viét Nam)

| BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

Quy Il Nam 2025

‘ Thang 7 nam 2025




CONG TY CO PHAN DAU TU THUO'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT
S8 123BT 02-97 dwdng Bach Dang, Phudng Hong Bang,
Thanh phd Hai Phong, Viét Nam
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CONG TY €O PHAN PAU TU THUONG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT
S8 123BT 02-97 dwdng Bach Pang, Phuding Hong Bang
Thanh phé Hai Phong, Viét Nam

MAU $O B 01-DN/HN
Ban hanh theo Théng tu s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 ctia B6 Tai chinh
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BANG CAN P61 KE TOAN HQP NHAT

Tai ngay 30 thang 06 ndm 2025

TAI SAN

TAI SAN NGAN HAN

Tién va cac khodn twong dwong tién
Tién
Céc khoan twong duong tién

DAy tw tai chinh ngdn han
Pau tu ndm gilr dén ngay ddo han

Cac khoan phai thu ngén han

Phai thu ngén han clia khach hang
Tra trudc cho ngudi ban ngan han
Phai thu ngan han khac

Dy phong phai thu ngin han kho doi

Hang tén kho
Hang ton kho

Tai sén ngén han khac

Chi phi tra trude ngan han

Thué gia tri gia tang duec khau trir

Thué va cac khodn khac phai thu Nha nudéc

TAI SAN DAI HAN

Céac khoan phai thu dai han
Phai thu dai han khac

Tai san ¢d dinh

Tai san cé dinh hitu hinh
- Nguyén gid

- Gid tri hao mén Idy ké
Tai san ¢b dinh vd hinh

- Nguyén gid

- Gid tri hao mon Ildy ké

Bat dong sén dau tw
- Nguyén gid
- Gid tri hao mén Iy ké

Tai san dé& dang dai han
Chi phi xdy dyng co ban dé& dang

Pau tw tai chinh dai han
P3u tu gép vén vao don vi khac
PEu tw nam gilr dén ngay déo han

Tai san dai han khac
Chi phi tra truére dai han
Tai san thué thu nhap hodn lai

TONG CONG TAI SAN (270=1004200)
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Sa cudi ky

Pon vi: VND

S8 dau nam

TN

TT Y ¥ YTYN

.‘

T

6,901,879,574,409

308,753,228,950
303,131,308,015
5,621,920,935

3,661,191,743,856
2,644,441,503,238
816,473,415,082
252,159,226,913
(51,882,401,377)

2,899,602,487,604
2,899,602,487,604

32,332,113,999
28,528,614,986
521,700,524
3,281,798,489

645,726,202,827

610,000,000
610,000,000

440,172,350,529
107,135,270,514
158,520,845,028
(51,385,574,514)
333,037,080,015
333,037,080,015

140,718,924,350
142,860,938,136
(2,142,013,786)

T YY" Y Y %Y N b |

b |

6,469,251,276
4

6,469,251,276

37,480,000,000
33,480,000,000
4,000,000,000 "

20,275,676,672
8,100,725,798
12,174,950,874

7,823,243,767,471

1,628,109,095,706
1,470,024,573,912
158,084,521,794

260,000,000
260,000,000

2,796,243,273,963
1,784,762,702,894
857,360,315,771
206,002,656,675
(51,882,401,377)

3,357,257,906,998
3,357,257,906,998

41,373,490,804
15,636,614,159
24,316,630,074

1,420,246,571

633,632,585,512

623,946,481
623,946,481

357,936,667,817
24,899,587,802
70,398,227,185
(45,498,639,383)
333,037,080,015
333,037,080,015

141,607,075,994
142,860,938,136
(1,253,862,142)

75,927,957,797
75,927,957,797

37,480,000,000
33,480,000,000
4,000,000,000

20,056,937,423
7,312,368,949
12,744,568,474

7,547,605,777,236

" 8,456,876,352,983

Cdic thuyét minh kém theo la mét b6 phdn hop thanh cia bdo cdo tai chinh hop nhét nay




U CONG TY €O PHAN DAU TU THUO'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT MAU s6 B 01-DN/HN
| $6 123BT 02-97 duéng Bach Dang, Phudng Hong Bang Ban hanh theo Théng tuw s6 202/2014/TT-BTC
I Thanh ph& Hai Phong, Viét Nam ngay 22 thang 12 nam 2014 cha B6 Tai chinh

‘. BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT (Tiép theo)

Tai ngay 30 thdng 06 ndm 2025

Pon vi: VND
NGUON VON M3 sé Thuyét & cudi ky 56 dau ndm
minh
C. NQPHAITRA " 300 " 5,898,769,246,995 ' 6,855,070,443,822
: | 4 & r v 4
I.  Ng ngin han 310 5,723,843,246,995 @ 6,668,516,443,822
"L. Phai trd ngudi ban ngén han "311 16 ' 548644,167,832 ' 1,946,627,726,592
| ", Ngu®i muatra tign trudc ngén han 312 17 " 134,400,751,191 '  158,513,427,650
| "3, Thuéva céc khoadn phi ndp Nha nuéc 313 " 11 7 50913023412 7  48,180,572,931
| "4, Phai tra ngudi lao dong " 314 " 3,232,581,497 ' 4,228,852,247
’s.  Chi phi phai tra ngén han 315 18 " 20502126912 7  19,308,868,227
' '6.  Doanh thu chua thure hién ngén han " 318 ¥ 7,920,000,000 d 7,920,000,000
| "7, Phai tra ngén han khéc 319 19 " 405623680488 ~  35,058,989,502
: "8.  Vay ngén han "320 20 7 4537,791,704,119 " 4,431,670,936,929
'9.  Quff khen thuéng, phiic lgi " 322 " 1a815211544 7 17,007,069,744
M. Ng daihan " 330 174,926,000,000 ©  186,554,000,000
"1.  Doanh thu chua thye hién dai han " 336 ¥ 6,270,000,000 ©  10,230,000,000
">.  Vay dai han "338 21 " 168,656,000,000 = 176,324,000,000
D. VONCHU SO HOU ¥ 400 ¥ 1,648,836,530,241 ' 1,601,805,909,161
I.  Vén chiisé hiru "a10 22 7 1,648,836,530,241 ' 1,601,805,909,161
"1.  Vén gép clia chli s& hitu " a1 ¥ 884,157,510,000 = 884,157,510,000
- C6 phiéu phé théng c6 quyén biéu quyét 4110 ¥ 884,157,510,000 © 884,157,510,000
"2.  Thing du vén cé phin " 412 " 237,848,870,000 =  237,848,870,000
"3, Quf diu tu phat trién " 418 ¥ 27318145144 " 27,318,145,144
"4, Loi nhuan sau thué chva phan phéi 421 ¥ 455254253774 T 412,517,446,090
- Loi nhu@n sau thué chwa phén phéi liy ké " 421a ¥ 412,517,446,090 * 313,748,892,943
dén cudi ndm trudc
- Lo'i nhud@n sau thué chwa phdn phéi ndm nay " 421b 42,736,807,684 98,768,553,147
's.  Loiich ciia cd déng khong kiém sodt " 429 44,257,751,323 " 39,963,937,927
TONG CONG NGUDN VON " a40 g " 8,456,876,352,983
(440=300+400)
Hoang Thj Hwng Nguyén Thj Mai Hoa Vii Thj Phugng
Nguwdi 1ap bidu K& toan truéng Phé Tong Gidm déc

Ngay 30 thang 7 ndm 2025

Céic thuyét minh kém theo Ia mot bé phdn hop thanh cia bde cdo tai chinh hop nhét nay
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CONG TY CO PHAN DAU TU THU'O'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT MAU SO B 02-DN/HN
S8 123BT 02-97 dwong Bach Pang, Phurdng Hong Bang, Ban hanh theo Théng tu s6 202/2014/TT-BTC
Thanh phd Hai Phong, Viét Nam ngay 22 thang 12 ndm 2014 cta B Tai chinh

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT

Quy Il ném 2025
Pon vi: VND
B Qiy I Liiy k& tir dau nim dén cudi Quy Il
) . Thuyét
CHITIEV Miss . 3 - o
minh Nam nay Nam trudc Nam nay Nam trudc
1 Doanh thu bén hang va cung c5p dich vy 01 23 4,370,376,147,133 3,289,138,177,497 8,904,871,484,043 6,533,487,556,181
3, Doanh thu thun vé bin hang va 10 4370376147133  3,289,138,177497 8994871484043  G,533,487,556,181
cung cap dich vy (10=01)
4, Gid van hang bén va dich vy cung cdp 1 24 4,239,974,143,680 3,111,820,589,534 8,772,194,499,882 6,252,929,449,402
g, MAnRERn N bin bleg 2 130,402,003,453 177317587963  222,676984,161  280,558,106,779
cung cap dich vy (20=10-11)
6. Doanh thu hoat ddng tai chinh 21 25 35,440,060,814 38,797,689,567 60,998,255,825 53,762,956,499
1 Chi phi tai chinh 22 26 107,348,181,853 97,275,672,452 147,629,581,400 153,729,366,498
- Trong dé: Chi phi ldi vay 23 84,476,936,470 26,050,851,653 122,630,689,654 50,164,294,060
1 Chi phi ban hang 25 27 22,427,079,526 79,910,958,509 52,340,371,958 119,055,102,792
8. Chi phi quén Iy doanh nghiép 26 27 25,364,647,655 38,072,743,954 47 605,553,317 57,904,821,386
Loi nhudn thudn tir hoat ddng kinh
9, : 10,702,155, 855,902,615 3,631,772,60.
doanh (30=204{21-22)425+26)) 30 155,233 36,099,733,311 2,602
10, Thu nhdp khdc 31 28 24,147,072,282 5,223,213,722 25,792,844,899 5,641,103,858
11, Chiphikhac 32 29 1,583,283,797 3,195,788,306 2,363,296,560 3,723,283,654
12, Loinhudn khdc (40=31-32) 40 22,563,788,485 2,027,425,416 23,429,548,339 1,917,820,204
Tong lgri nhudn ké todn trurdc thué
i /) 13231 L) 5154 r
13 (50=30+40) 50 33,265,943,718 2,883,328,031 59,529,281,650 9,592,806
yq,  Chiphi thué thu nhp doanh ngfigp 5130 6,684,763,189 887708521  11,929,042970 1,841,278,432
hién hanh
. s - o h
g, Chiphi/thu nhdp) thuéthu nhip 52 284,808,800 (37,977,581) 569,617,600 (93,407,846)
doanh nghiép hodn lai
Lgi nhuén sau thug thu nhip
! 296,371, b 47,030,621, 22,220
B ol RS 60 26,296,371,729 2,033,507,091 030,621,080 3,801,722,
Trong dd:
16.1.  Loi nhudin sau thué cia Céng ty me 61 23,868,956,215 2,055,698,315 42,736,807,684 3,847,053,982
Loinh 16) sau thué ctia cd dé dng ki
162 sg;? /s thilclochdtog oo . 2427,415,514 (45,331,762)
17, LAicoban trén ¢ phiéu 003 270 41
Hoang Thj Hung Nguyén Thi Mai Hoa Vii Thi Phugng
Ngwdi lap bidu K& toan truwdng Phé Téng Gidm déc

Ngay 30 thang 7 nadm 2025

Céc thuyét minh kém theo Id mét bé ph@n hgp thanh cda bdo cdo tai chinh hop nhdt nay
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CONG TY €O PHAN DAU TU THUONG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT

MAU sO B 03-DN/HN

S& 123BT 02-97 duwong Bach Déng, Phudng Hong Bang Ban hanh theo Théng tu s6 202/2014/TT-BTC

Thanh phé Hai Phong, Viét Nam

ngay 22 thang 12 nam 2014 cta B9 Tai chinh

BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE HQP NHAT

Cho ky ké todn két thiic ngéy 30 thang 06 ndm 2025

Pon vi: VND
o e T ok
ST L 01/01/2025  Tir ngay 01/01/2024
dén 30/06/2025 dén 30/06/2024
I.  LUUCHUYEN TIEN TU HOAT DPONG KINH DOANH
"1.  "Loi nhudn trwéc thué "o1 " 59529281650 " 5,549,592,806
"2 Bidu chinh cho cdc khodn:
Khau hao tai san c8 dinh " 02 6,775,086,775 3,134,772,225
Céc khoan dy phong " 03 . 10,795,920,936
L3 chénh léch ty gid héi dodi do danh gia lai cac ' 04 - 11957 148514
khoan muc tién té cé géc ngoai té e e
"L tir hoat ddng diu tu " 05 (1,993,928,555) (7,243,418,180)
Chi phi Ii vay " 06 122,630,689,654 50,164,294,060
| v . - . . L4 ¥ | &
= ::';:Z‘;,"_’:;‘r::qégf:g kinh doanh trrde 08 199,881,895,935 74,358,310,361
/] n wru
(Tang) cac khoan phai thu " 09 (839,838,609,444) (492,426,834,808)
(T3ng) hang tn kho 10 457,655,419,394 (591,259,618,206)
Tang cac khoan phai tra (khdng ké I3i vay phai
§ wASE. 11 1,029,555,834,767 34,079,551,040
tra, thué thu nhap doanh nghiép phai ndp) ( e ) ( )
(Tang)/Gidm chi phi tra trudc 12 (10,751,981,113) (11,938,993,377)
Tien Ii vay d4 tra 14 (128,408,528,892) (30,322,438,839)
Thué thu nhap doanh nghiép da nop 15 (43,216,417,998) (6,015,724,803)
Tién chi khac cho hoat ddng kinh doanh 17 - (3,539,790,440)
r | 4
L y 7
kin;?::f: Ko Ehirln tir hogt dng 20  (1,394,234,056,885)  (1,095,224,641,152)
. LU'U CHUYEN TIEN TU HOAT DONG DAU TU
'1 Tién chi mua sam, xay dung TSCD va 21 (13,047,579,069) (25,731,932,818)
" c4ctai san dai han khac
r A - ’ -~ k]
: ) .
9. '2:: :lil:ht;c: cho vay, bén lai cac cong cu ng cua 24 260,000,000 i
| 4 N o .
. .. —
3, ;'L‘:;::;La' cho vy, 65 ticva gt nhudn 27 2,153,430,471 7,905,370,246
) 5 Foncilih
;‘;‘; ';:'r"y e i i Bt gt dGing 30 (10,634,148,598) (17,826,562,572)

Cdc thuyét minh kém theo I mét bé ph@n hg'p thanh ctia bdo cdo tai chinh hgp nhét nay
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CONG TY C8 PHAN DAU TU THUO'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT MAU S8 B 03-DN/HN
S§ 123BT 02-97 duwdng Bach Bang, Phuding Hong Bang Ban hanh theo Théng tu s& 202/2014/TT-BTC |‘
Thanh phd Hai Phong, Viét Nam ngay 22 thang 12 ndm 2014 cla Bj Tai chinh

BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE HQP NHAT (Tiép theo)

|
|
|
Cho ky ké todn két thiic ngay 30 thdng 06 ndm 2025 \
l.
].
|
|

' Pon vi: VND
i r r
. . Tirngay 01/01/2025  Tir ngay 01/01/2024
CHi TIEV M4 s6 !
d&n 30/06/2025 dén 30/06/2024
. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT BONG TAI CHINH
"1.  Tign thu tir di vay 33 8,628,982,714,347 2,714,381,727,615
", Tién trd ng gdc vay 34 (8,544,019,242,387)  (2,607,205,715,748)
3. C6tirc, i nhudn d tra cho chli s& hitu 36 s
b S ,. L | 4
i: Euriechuyéin in thul 6 hogt ding 40 84,963,471,960 107,176,011,867
| tai chinh
r r
e ti‘h ) 5
LIV Sty s NI b ok e 50 (1,319,904,733,523)  (1,005,875,191,857)
(50=20+30+40)
Tién va twong dwong tién dau ndm 60 1,628,109,095,706 1,532,123,314,213
A 2 2 th T e e é
nh hujo'ng cEjah ay doi ty gia hoi doai 61 548,866,767 (679,196)
quy d6i ngoai té
] Tién va twong duong tién cudi nam J E:
| 7 : 52 ;
(70=50460+61) 0 308,753,228,950 6,247,443,160
| : 1
!
Hoang Thj Hung Nguyén Thj Mai Hoa

Ngwoi [ap biéu K& todn trudng Phé Téng Gidm dac

Ngay 30 thdng 7 ndm 2025

Céc thuyét minh kém theo la mét b phéin hgp thanh cia bdo cdo tai chinh hop nhdt nay
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! CONG TY €O PHAN PAU TU THUO'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (Tiép theo) MAU SO B 09-DN/HN

i: 1. THONG TIN KHAI QUAT
Hinh thifc s& hitu vén

|

|

|

i Cong ty C8 phin Dau tu Thirong mai Xuat nhap khau Viét Phat (goi tat 1a “Céng ty”) dugc thanh 1ap theo

: Gidy chitng nhén ding ky doanh nghiép s8 0200826844 do S& K& hoach va bau tv thanh phd Hai Phong
cp 1an d3u ngay 23 thang 7 nim 2008, dang ky thay di [an thi 19 (Ian gén nhét) ngay 06 thang 06 ndm

2025.

C8 phiéu clia Cong ty dugc niém yét va giao dich trén san Giao dich chirng khodn Thanh phd H6 Chi Minh
(HOSE) tir ngay 18 théng 01 ndm 2018 va&i ma chitng khodn la VPG.

Tru s& chinh clia Cong ty cé dia chi tai s& 123BT 02-97 dudng Bach Pang, Phudng Hong Bang, Thanh phd
Hai Phong, Viét Nam.

Hoat ddng kinh deanh

Hoat ddng chinh ctia Cong ty 1a ché bién va kinh doanh khodng san, kinh doanh bat dong san va xay 1ap.

Chu ky san xuét, kinh doanh théng thwong
D8i véi hoat déng kinh doanh bat dong san va xay 13p, chu ky san xuét, kinh doanh théng thudng cla
Cong ty dugc thye hién theo thoi gian dau tu, kinh doanh tirng dy an. P6i véi cac hoat dong khac, chu |
ky san xuat, kinh doanh théng thuéng cla Céng ty dugc thure hién trong thoi gian khéng qua 12 thang. !

I

C4u tric doanh nghiép

Théng tin chi tiét vé cac Cong ty con chia Cong ty tai ngay 30 théng 06 ndm 2025 nhu sau:

Tén cbng ty con Noithanh Ty lé phan Ty 1é quyén biéu Hoat déng chinh
lap va hoat  s& hitu quyét (%)
dong (%)
Cong ty C6 phan Dau tu Xay dyng  Hai Phong 90 90 Kinh doanh bt déng san
Newland
Céng ty TNHH XNK Viét Phat Ha Noi 100 100 Ban budn kim loai

va quang kim loai
Thuy&t minh vé kha niing so sanh théng tin trén bdo cdo tai chinh hg'p nhat

S6 lidu so sénh 13 s8 liéu clia bao cdo tai chinh hgp nhat cho ky ké toan két thic ngay 30 thang 06 nam
2024.

i Cdc thuyét minh kém theo Ia mét b phén hop thanh cia bdo cdo tai chinh hop nhét nay
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CONG TY €& PHAN DAU TU THUG'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT
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2, cO & LAP BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT VA NAM TAI CHINH
Co s& 13p bdo cdo tai chinh hg'p nhit
B4o c4o tai chinh hop nhat kém theo dugc trinh bay bang Bong Viét Nam (VND), theo nguyén tac gid goc

va phit hop véi chudn muec ké toén, ché do ké toan doanh nghiép Viét Nam va cdc quy dinh phap ly cé
i lién quan dén viéc 1ap va trinh bay béo cdo tai chinh hgp nhat.

Bao cdo tai chinh hgp nhat duwgc ldp trén co s& hop nhat s6 liéu bao cdo tai chinh riéng clia Cong ty va
béo cdo tai chinh clia céng ty con clia Cong ty.

Béo c4o tai chinh hop nhat kém theo khong nhdm phan énh tinh hinh tai chinh, két qua hoat dong kinh
doanh va tinh hinh lwu chuyén tién t& theo cac nguyén téc va théng I& ké todn dwgc chdp nhén chung tai
cac nuwde khac ngoai Viét Nam.

N&m tai chinh

Nam t3i chinh clia Cong ty bit du vao ngay 01 thang 01 va két thic vao ngay 31 thang 12.

| 3. TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU

Sau day Ia cic chinh séch ké toan chl yéu duge Cong ty ap dung trong viéc Ip bao cdo tai chinh hop
nhat:

!: U'édrc tinh ké todn
|

i Viéc 14p bdo co tai chinh hgp nhat tuén thi theo chudn murc ké toan, ché do ké todn doanh nghiép Viét

i Nam va cac quy dinh phap Iy c6 lién quan dén viéc 1ap va trinh bay bao cdo tai chinh hop nhat yéu cau

| Ban Téng Giam déc phai cd nhitng wéc tinh va giad dinh anh hwéng dén sé ligu bao cdo vé cbng ng, tai san

'! va viéc trinh bay cac khodn cdng ng va tai san tiém tang tai ngay 1ap bao céo tai chinh hop nhét ciing nhu
céc 6 lidu bao céo ve doanh thu va chi phi trong ném tai chinh. Mac dii cac wdc tinh ké todn dugc lap
bing tit c sy hidu biét clia Ban Téng Giam ddc, s6 liéu thyc té phét sinh cé thé khéac véi cic uwdc tinh,
gia dinh ddt ra.

Co' s& hgp nhit bao cdo tai chinh

B4o cdo tai chinh hop nhit bao gdm bao cdo tai chinh clia Cong ty va béo céo tai chinh cla cac cong ty
do Cong ty kidm soét (cac cong ty con) dwgc 1ap cho dén ngay 31 thang 03 hang nam. Viéc kiém sodt nay
dat duge khi Cong ty cé kha ning kiém soat cac chinh sach tai chinh va hoat dng cla cac cong ty nhén
d3u tw nhiam thu dwoc lgi ich tir hoat ddng clia cac cong ty nay.

K&t qua hoat dong kinh doanh ctia céc céng ty con dwgc mua lai hodc ban di trong ndm dugc trinh bay
trong Bao céo két qua hoat déng kinh doanh hop nhat tir ngay mua hodc cho dén ngay ban khoan dau tu
& cong ty con do.

i Trong truding hop can thiét, béo céo tai chinh cia cdc cong ty con duoc diéu chinh dé cac chinh sdch ké
toan dugc ap dung tai Cong ty va cic cdng ty con la gidng nhau.

Cdc thuyét minh kém theo la mét bé phén hop thanh cda bdo cdo tai chinh hop nhét nay
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T4t ca céc nghiép vu va s8 du giita cac cong ty trong cling tip doan dugc loai bd khi hgp nhét bao cdo tai
chinh.

Loi ich ctia c8 ddng khong kim soat bao gém gid trj céc lgi ich clia cd dong khéng kiém soét tai ngay hop
nhat kinh doanh ban d3u (chi tiét xem ndi dung trinh bay dudi day) va phan lgi ich clia c6 dong khong
kiém soat trong su bién dong ciia tdng v8n chii s& hitu k& tir ngay hop nhét kinh doanh. Cac khoan 16
phét sinh tai cong ty con phéi duwgc phan bd tuong (ing vdi phan s& hitu cia c6 dong khong kiém sodt,
ké ca trudng hop s6 16 d6 1én hon phan s& hitu clia ¢§ déng khéng kiém soat trong tai san thuén cla
cong ty con.

Hg'p nhét kinh doanh

Tai san, cdng no va cdng no tiém tang ctia cong ty con duge xac dinh theo gid tri hop Iy tai ngay mua cong
ty con.

BAt ky khoan phu trdi nao gitra gia mua va t6ng gié tri hop ly clia tai san dugc mua dugc ghi nhan la loi
thé thuong mai.

B3t ky khoan thiéu hut nao gilra gia mua va téng gié tri hop Iy cla tai san dwgc mua dugc ghi nhén vao
k&t qua hoat déng kinh doanh cla ky ké todn phat sinh hoat dong mua cdng ty con.

Loi ich cGia 8 déng khong kiém soat tai ngay hop nhét kinh doanh ban dau dugc xac dinh trén co' s& ty
I& clia ¢6 dong khéng kim soat trong téng gid tri hop Iy cla tai san, céng ng va cong ng tiém tang dugc
ghi nhan.

Tién va cac khoan twong duong tién

Tidn va cic khodn tuong dwong tién bao gom tién mit tai quy, cac khoan tién glri ngan hang khdng ky
han, cic khoan d3u tw ngin han (khdng qué 3 thang), ¢ kha nang thanh khoan cao, dé dang chuyén doi
thanh tién va it rti ro lién quan dén viéc bién dong gia tri.

Céc khodn dau tw tai chinh
Cdc khoén déu tw ném gii¥ dén ngay ddo han

Céc khodn d3u tw ném gitt dén ngay dao han bao gdm cac khodn dau tu ma Cong ty cd y dinh va khé nang
gilt dén ngay ddo han. Cac khoan dau tv ndm gilt dén ngay ddo han bao gom tién g c6 ky han va trai
phiéu.

Cac khoan d3u tv ndm gitr d&n ngay ddo han dwgc ghi nhdn bat dau tir ngay mua va dugc xéc dinh gid tri
ban d3u theo gid mua va céc chi phi lién quan dén giao dich mua cac khoan dau tu. Thu nhap 4 tir cac
khoan d3u tv ndm giitr d&n ngay ddo han sau ngay mua dugc ghi nhén trén Bao cdo két qua hoat dong
kinh doanh hgp nhét trén co sé dy thu. Lai dwgc hudng trdc khi Cong ty nam gilr dugc ghi giam trir vao
gia goc tai thoi diém mua.

Céc khoan d3u tw ndm gitr d&n ngay déo han duwgc xdc dinh theo gi gdc trir di dy phong t6n thit dau tw
nam giit dén ngay ddo han.

Dy phong ton that d3u tu ndm gilt dén ngay dao han dwgc trich 1ap theo cac quy dinh ké todn hién hanh.

Cdc thuyét minh kém theo la mét bé phdn hop thanh cda béo cdo tai chinh hop nhdt nay
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Biiu tw vao céng cu vén cha don vi khdc

PAu tu vao cdng cy v8n clia don vi khdc phén dnh cac khoan dau tu cong cu von nhung Cong ty khéng co
quyen kiém soat, ddng kiém soat hodic cé dnh huéng dang ké dai vi bén duoc dau tu.

Khoan d3u tu vao cong cu vén cic don vi khac duwgc phan énh theo nguyén gid trir cac khoan dy phong
giam gid dau tu. Dy phong gidm gia clia cac khoan dau tu dugc thyc hién khi c6 bing chitng chac chin
cho thiy c6 sy suy giam gid trj cla cac khoan dau tu nay tai ngay két thic ndm tai chinh.

Ng phai thu

Ng phai thu I3 s8 tién cé thé thu hbi clia khach hang hodic cac di tugng khac. No phai thu dugc trinh bay
theo gid tri ghi s6 trir di cac khoan du phong phai thu khé doi.

Dy phong phai thu khé ddi dugc trich Idp cho nhitng khoan phai thu ma ngudi ng khé co kha nang thanh
toan do bj thanh Iy, phé san hay céc khé khén tuong ty theo dénh gid clia Ban Tong Gidm déc.

Hang tén kho

Hang ton kho dwgc hach todn theo phurong phap ké khai thudng xuyén. Hang t6n kho dugc xac dinh trén
co s gid thap hon giita gid géc va gia tri thudn c6 thé thyc hién duoc.

Gia goc clia hang ton kho dugc xac dinh nhu sau:

- D6 v6i hang ton kho san xudt va hang héa: Gia gdc hang tdn kho bao gom chi phi nguyén vat liéu
trye tiép, chi phi lao déng tryc tiép va chi phi sén xudt chung, néu c6, dé c6 dugc hang ton kho & dia
diém va trang thai hién tai. DSi v&i hang héa, gid gbc hang ton kho bao gom chi phi mua va cac chi
phi khac c6 lién quan tryc tiép dén viéc mua hang tén kho. Gid goc clia hang ton kho dugc xac dinh
theo phuong phap binh quén gia quyén.

- DBivéi hang ton kho bt déng san: Bat déng san thudc Dy dn phat trién nha &, chinh trang dé thj tai
s6 80 Ha Ly, phuding Ha Ly, quan Hong Bang, thanh phd Hai Phong (“Dy an Royal River City”) dugc xay
dyng d& ban trong qud trinh hoat déng binh thudng clia Cong ty, khéng phai dé cho thué hoic cho
téng gia, dwoc ghi nhan 13 hang ton kho bt dong san. Gid gdc cla hang ton kho bat dong san bao
gdm chi phi trirc tiép tao thanh bat déng san va chi phi chung dwoc phan b8 trén co s& dién tich
twong (ng clia bat déng san dé, chi y&u bao gdm: chi phi tién sir dung dat va tién thué dat, chi phi
thi céng xay dung, chi phf I3 vay, cac chi phi tryrc tiép va cac chi phi chung cd lién quan trong qua
trinh xdy dung du an.

Gia tri thulin c6 thé thyc hién dwgc xéc dinh bing gia bén wdc tinh trir cac chi phi wdc tinh dé hoan thanh
san pham cling chi phi tiép thi, bdn hang va phan phéi phat sinh.

Dy phong giam gid hang tén kho clia Céng ty duoc trich 1ap theo cc quy dinh ké todn hién hanh. Theo
d6, Cong ty dugc phép trich 13p du phong giam gia hang ton kho I5i thoi, hong, kém pham chat va trong
truding hop gid géc clia hang tdn kho cao hon gid tri thudn cé thé thyc hién dugc tai thoi diém ket thic
nam tai chinh.

Tai san c6 djnh hiru hinh va khau hao

Cdc thuyét minh kém theo Ia mét bé phdn hop thénh cla bdo cdo tai chinh hop nhat nay

10

T g VOO AR

Mo | s b o =




CONG TY €8 PHAN DAU TU THUO'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU SO B 09-DN/HN

Tai san ¢8 dinh hitu hinh dugc trinh bay theo nguyén gia trir gid tri hao mon liiy ké.
Nguyén gié tai san ¢d dinh hitu hinh bao gdm gié mua va toan b céc chi phi khac lién quan truc tiép dén
viéc dua tai san vao trang thai san sang st dung.

Tai san 6 dinh hitu hinh dwoc khdu hao theo phuong phép duwding thang dya trén thoi gian sir dung wéc
tinh. Thoi gian khdu hao cy thé nhu sau:

56 ndm

Nha ctra va vat kién tric 05-25

| Mdy méc va thiét bi 04-10
| Phuong tién van tai 04-10
g Thiét bi quan ly 03-08

Cac khoan Ii, 18 phét sinh khi thanh Iy, ban tai san la chénh I&ch gilra thu nhap thuan do thanh Iy tai san
va gié tri con lai cla tai san va dugc ghi nhan vao Bao cdo k&t qua hoat dong kinh doanh hgp nhat.

Thué tai san

Mbt khoan thué dugc xem Ia thué tai chinh khi phan Ién cac quy@n loi va rii ro vé quyén s& hitu tai san
| dwoc chuyén sang cho ngudi di thué. Tat ca cac khoadn thué khac dugc xem la thué hoat doéng.

Cong ty Ia bén cho thué

g Doanh thu cho thué hoat déng duoc ghi nhan theo phwong phap duwong thang trong sudt thdi gian cho
thu@. Chi phi tryc tiép ban dau phét sinh trong qua trinh dam phan ky hop ddng thué hoat dong dugc
ghi nhan vao chi phi trong ky khi phat sinh.

Cong ty |13 bén di thué

M&t khoan thué dugc xem 13 thué hoat dong khi bén cho thué vén duoc hudng phan 16n cic quyen lgi
va phai chiu rdi ro v& quyén s& hitu tai san. Chi phi thué hoat déng dugc ghi nhdn vio Bdo cdo két qua
hoat déng kinh doanh hgp nhat theo phuong phap dudng thang trong sudt thoi gian thud. Cac khoan
tien nhan duoc hodc phai thu nhdm tao didu kién ky két hgp dong thué hoat dong ciling dugc ghi nhan
theo phwong phéap duwong thang trong sudt thai gian thué.

Tai san ¢d dinh vé hinh va khiu hao

Tai san ¢8 dinh vé hinh phan anh gid tri quyén st dung dat 1au dai clia Cong ty tai 16 dat s6 123BT 02-97
duwdng Bach Dang, Phuding Hong Bang, Thanh phd Hai Phong va tai 16 dat thudc Toa nha s6 2 Tran Hung
Pao, phwdng Clra Nam, TP Ha Noi clia Céng ty véi muc dich lam try s& vin phong. Quyen st dung dat lau
dai khéng dugec trich khau hao.

B4t dong san dau tw
B4t dong san d3u tu bao gbm quyén sir dung dat lau dai, nha cira, vét kién tric do Cong ty nam giir nhadm

muc dich thu lgi tir vidc cho thué. B4t déng san d3u tu cho thué dugc trinh bay theo nguyén gia trir gia
tri hao mon Iy k&. Nguyén gid clia b4t dong san dau tw dwgc mua bao gdm gid mua va cac chi phi lién

i Cdc thuyét minh kém theo la mét b6 phén hop thanh ctia bdo cdo tai chinh hgp nhét niy
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i

quan true tiép nhu phi dich vu tu vén vé ludt phép lién quan, thué trudc ba va chi phi giao dich lién quan
khac. Nguyén gia bat dong san dau tu tu xay dung |3 gid tri quyét todn cong trinh hodc cac chi phi lién
quan trie tiép ctia bat ddng san dau tu.

B4t dbng san dau tu cho thué dugc khiu hao theo phuwong phap dudng thang trén thoi gian hitu dung

wdc tinh cu thé nhu sau:
S8 nam

Nha ctra, vat kién trac 05-40
Quyén str dung dat lau dai khdng dugc trich khau hao.

Chi phi x3y dwng co' ban d& dang

Céc tai san dang trong qui trinh xdy dung phuc vu muyc dich san xuét, cho thué, quan tri hodc cho bat ky
muc dich nao khéc duwgc ghi nhan theo gia géc, bao gdm céc chi phi can thiét dé hinh thanh tai san phu
hop v&i chinh séch ké todn clia Cong ty. Viéc tinh khdu hao cla cac tai san nay dugc ap dung giéng nhu
véi cac tai san khéc, bt d3u tir khi tai san & vao trang thai san sang st dung.

Cac khoan tra trwd'c

Chi phi tra trudc bao gdm céc chi phi thuc t& da phat sinh nhung c6 lién quan dén két qua hoat dong san
xut kinh doanh ctia nhigu ky k& toan, bao gdm chi phi ban bat dong san va ban hang phén bg, cong cu,
dung cu xuét dung va cac khoan tra trudc khac.

Chi phi ban bat déng san phén bd bao gdm chi phi hoa héng mai gidi, phi dich vu phat trién kinh doanh
va chi phi trién khai quang cdo, va cac khoan tra trudc khac. Chi phi bén hang héa phan bé la chi phivén
chuy@n hang héa. Céc khoan chi phi nay duwoc ghi nhan vao Bdo cdo két qua kinh doanh phi hgp véi
doanh thu ban hang.

Céng cy, dung cy xuat diing va cac khodn chi phi tra trudc dugc coi la cé kha nang dem lai Igi ich kinh t&
trong tuong lai cho Cong ty. Cac chi phi nay dugc von héa dudi hinh thirc cdc khoan tra trudc va dugc
phan bé vao Bio cdo két qua hoat ddng kinh doanh, s& dung phuong phap dudng théng theo cc quy
dinh ké toan hién hanh.

Doanh thu chwa thu'c hién

Doanh thu chua thiee hién 13 khodn doanh thu nhan trwdc lién quan dén mét hay nhiéu ky ké toan cho
dich vy cho thué tai san chura dugc cung cap. Cong ty ghi nhan cac khoadn doanh thu chua thyre hién twong
{tng v&i phin nghia vu ma Cong ty s& phai thuc hién trong twong lai. Khi cac diéu kién ghi nhdn doanh thu
duwgc thda man, doanh thu chwa thye hién s& dugc ghi nhan vao Bao céo két qua kinh doanh tuong ing
v6i phin théa man diéu kién ghi nhan doanh thu dé.

Ghi nhan doanh thu

Doanh thu bdn hang

Doanh thu bén hang dugc ghi nhan khi dong thei théa méan tat ca nam (5) diéu kién sau:

(a) Cong ty dd chuyén giao phan I&n rdi ro va lgi ich gan lién véi quyeén s& hitu san pham hodc hang héa
cho ngwoi mua;

Cdc thuyét minh kém theo I mét b ph@n hop thanh cda bdo cdo tai chinh hop nhdt nay
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(b) Céng ty khéng con ném gitt quygn quan ly hang héa nhu ngudi s& hitu hang héa hodc quyén kiém
soat hang héa;

(¢) Doanh thu dugc xac dinh twong déi chac chan;

(d) Céng ty sé thu durgc lgi ich kinh té tir giao dich ban hang; va

(e) Xac dinh dwgc chi phi lién quan dén giao dich ban hang.

Doanh thu cung céip dich vu

Doanh thu clia giao dich vé cung cdp dich vu dwgc ghi nhan khi két qua cla giao dich dé dugc xac dinh
mot cach dang tin cay. Tredng hop giao dich vé cung cdp dich vy lién quan dén nhiéu ndm thi doanh thu
duwoc ghi nhan trong nam theo két qua phan cong viéc dd hoan thanh tai ngay cla Bang can ddi ké todn
hop nhat clia nim d6. K&t qua cia giao dich cung cdp dich vu dugc xdc dinh khi théa man tat cd bén (4)
diéu kién sau:

(a) Doanh thu dugc xac dinh twong ddi chac chan;

(b) C6 kha ning thu dwoc lgi ich kinh té tir giao dich cung cap dich vy d6;

(c) Xac dinh dugc phin cong viéc d& hoan thanh tai ngay clia BAng can déi ké todn hop nhét; va

(d) Xac dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cap dich vy dé.

Doanh thu tir hop ddng xy dung clia Cong ty dugc ghi nhdn theo chinh sach ké todn ctia Cong ty vé hop
ddng xay dung (xem chi tiét dudi day).

Ldi tien gdvi va Idi tir cdc khodn déu tw

Li tien gtri dwgc ghi nhan trén co s& dbn tich, dugc xac dinh trén s6 du cdc tai khoan tién gtri va i suat
ap dung.

L&i tir cic khodn d3u tw duoc ghi nhan khi Cong ty ¢6 quyén nhén khoan I3i.
Hop dong xdy dung

Khi két qua thyc hién hop dong xay dung cd thé vdc tinh mot cach déng tin céy va dugc khach hang Xac
nhan, thi doanh thu va chi phi lién quan dén hop dong dugc ghi nhdn tuong tng voi phan céng viéc da
hoan thanh dugc khdch hang xac nhdn trong nam.

Cac khoan ting, gidm khi thuc hién hop dong, cac khoan tién thurdng va céc khoan thanh todn khac chi
dwoc tinh vao doanh thu khi d& duwgc théng nhat véi khach hang.

Khi két qua thyc hién hop dong xdy dung khong thé dugc wdce tinh mt cach dang tin cdy, doanh thu chi
dugc ghi nhan twong dwong voi chi phi clia hgp dong da phat sinh ma viéc dugc hoan tra la twong doi
chéc chan.

Ngoai té

Céc nghiép vu phat sinh béing ngoai té dugc chuyén ddi theo ty gid tai ngay phét sinh nghiép vu. S8 du
cac khodn muyc tién té cé géc ngoai té tai ngay két thiic nam tai chinh duwgc chuyén d6i theo ty gié cla
ngan hang thuong mai noi Cong ty thudng xuyén cd giao dich tai ngay nay. Chénh léch ty gia phat sinh
dugc hach toén vao Béo cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhat.

Chi phi di vay

Céc thuyét minh kém theo la mét bé phdn hop thanh cda bdo cdo tai chinh hop nhit nay
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‘ Chi phi di vay dugc ghi nhan vao chi phi san xut, kinh doanh trong ndm khi phat sinh, trir khi duroc von
| hod theo quy dinh clia Chudn muc ké toan Viét Nam s6 16 “Chi phi di vay”. Theo d6, chi phi di vay lién
! quan tryc tidp dén viéc mua, d3u tw xdy dyng hodc san xudt nhitng tai san can mot thoi gian twong aobi
" dai dé hoan thanh dua vao st dung hodc kinh doanh dugc cong vao nguyén gia tai san cho dén khi tai
| san d6 duoc duwa vao sir dung hodc kinh doanh. Cac khoan thu nhép phat sinh tir viéc dau t tam thoi
cac khoan vay dugc ghi giam nguyén gid tai san c6 lién quan. D3i véi khoan vay riéng phuc vu viéc xay
dyng tai san ¢8 dinh, bt dong san ddu tu, I4i vay duoc vn héa ké ca khi thoi gian xdy dung dudi 12
thang.
Thué

Thué thu nhap doanh nghiép thé hién téng gia tri clia s& thué phai tra hién tai va so thué hoan lai.

S8 thué phai tra hién tai dugc tinh dyra trén thu nhép chiu thu@ trong ndm. Thu nhép chiu thué khac véi
loi nhuan trwede thué dugec trinh by trén Bdo cdo két qua hoat ddng kinh doanh hop nhat vi thu nhép
chiu thué khdng bao gdm céc khoan thu nhap hay chi phi tinh thué hodc dugc khéu trir trong cac nam
khac va ngoai ra khdng bao gbm céc chi tiéu khéng chiu thué hodc khéng dugc khau trir.

Thué thu nhap hodn lai dugc tinh trén cac khodn chénh |éch gilta gié tri ghi s6 va co s tinh thué thu nhap
ctia cac khoan muc tai san hodc cong ng trén bao cdo tai chinh hgp nhat va dugc ghi nhdn theo phuong
phap bang can ddi ké toan. Thué thu nhap hodn lai phai tra phai dwgc ghi nhan cho tat ca cac khoan
chénh léch tam thoi con tai san thu€ thu nhdp hodn lai chi dugc ghi nhan khi chéc chdn c6 dd lgi nhuan

tinh thué trong twong lai dé khiu trir cac khoan chénh léch tam thoi.

Thué& thu nhap ho3n lai dugc xac dinh theo thué sudt dy tinh s& ap dung cho nam tai san duwgc thu hoi
hay ng phai tra dugc thanh toan. Thué thu nhéap hodn lai dugc ghi nhan vao Béo cao két qua hoat déng
kinh doanh hop nhat va chi ghi vao vén chd s& hitu khi khodn thu€ dé c6 lién quan dén céc khoan muc
duwoc ghi thing vao vén cha s hitu.

T3i san thué thu nhap hodn lai va ng thu& thu nhap hoan lai phi trd duoc bl trir khi Cng ty c6 quyén
hop phép dé bi trir gitra tai san thué thu nhap hién hanh véi thué thu nhap hién hanh phai ndp va khi
cAc tai san thué thu nhap hodn lai va ng thué thu nhap hodn lai phai tra lién quan téi thué thu nhap doanh
nghiép duoc quan Iy bdi cling mot co quan thué va Cong ty cé du dinh thanh toan thué thu nhép hién
hanh trén co sé thudn.

Viée xac dinh thué thu nhap clia Céng ty cdn ct vao cic quy dinh hién hanh vé thué. Tuy nhién, nhitng
quy dinh ndy thay déi theo tirng thoi ky va viéc xac dinh sau ciing vé thué thu nhap doanh nghiép tiy
thudc vao két qua kiém tra cla co quan thué cé tham quyeén.

Céc loai thué khac dwoc dp dung theo cac ludt thué hién hanh tai Viét Nam.

TIEN VA CAC KHOAN TUO'NG PUONG TIEN

g B Awgp

[

y g

S6 cudi ky S8 dAu ndm

" VND VND

Tien mit r 3,701,374,105 306,637,486

Tién gui ngén hang khong ky han ¥ 299,429,933,910 1,469,717,936,426

Céc khoan tuong duong tign (i) " 5,621,920,935 158,084,521,794
'

308,753,228,950 = 1,628,109,095,706

| Cdc thuyét minh kém theo Ia mgt b phdn hgp thanh cda bdo cdo tai chinh hop nhét nay
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CONG TY 6 PHAN DAU TU THUONG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT

WS\ == S0

' THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (Tiép theo) MAU SO B 09-DN/HN
| (i) Phan anh céc khoan tién guti ¢ ky han géc khdng qua 03 thang tai céc ngén hang thuong mai.
! 5. CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH
!' a. P3u tw nam giit dén ngay ddo han
| S8 cudi ky S6 dau ndm
¥ VND VND
Gia gbc ) Gia gbc
Ngin han - 260,000,000
Tién glri c6 ky han " - 260,000,000
Dai han 4,000,000,000 4,000,000,000
Trai phiéu 4,000,000,000 4,000,000,000
b. Dau tw gop vén vao don vj khac
S8 cuiky | $6 dau ndm
' VND VND
Gia goc Gia goc
Cong ty C6 phin Xy dung B4t dongsan  33,480,000,000 33,480,000,000
Viét Phat
6. PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG
é $6 cudi ky il So dau ndm
VND VND
| Cong ty Nhiét dién Duyén hai - Chi nhanh Tong Cong ty Phat g 131,059,135,690 536,665,268,725
dién 1
Céng ty C6 phan Sai Gon Mia ¥ 459,128,269,942 521,507,991,356
g Céng ty C8 phan D3u tu Khoang san Hung Thinh " 892,353,419,891 328,539,391,400
4
Chi nhanh phét dién Dau khi - Tap doan Dau khi Viét Nam 886,370,201,635 113,286,462,351
Cong ty HH Thuong mai Van hop Ha Khau 3 70,927,139,906 70,927,139,906
Cong ty TNHH Khodng san va Luyén kim Viét Trung " 69,672,099,853 69,672,099,853
i Céng ty C3 phin Thép Hoa Phat Hai Duong i 5 49,201,709,229
- Cong ty C& phin Tap doan Hing Cudmng " . 25,336,351,178
o F
B an Iy dy @ At trién d6 thi va dau tw xa co
!5 t::ha:;: dv n: Arvphiteitrddthva it sdpdine cing 6,184,712,000 20,168,090,000
u
Céng ty C& phan Tap doan Hoanh Son " s 12,270,413,712
Coéng ty C6 phan Luyén kim den Thai Nguyén r 2,082,822,399 7,757,100,000
Céng ty TNHH Hai Linh " 83,837,579,100
Phai thu khach hang du an Royal River City g 16,890,863,982 27,147,999,631
Céc ddi tugng khac ¥ 25935,258,840 2,282,685,553
v Ld

2,644,441,503,238 1,784,762,702,894

Cdc thuyét minh kém theo I mét bg phdn hop thanh cia béo cdo tai chinh hop nhét nay
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CONG TY €6 PHAN PAU TU THUO'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU SO B 09-DN/HN

| 7. TRA TRUGC CHO NGU'D1 BAN NGAN HAN

| SG cudi ky S6 dau ndm
: VND VND
j Cong ty TNHH Dich vy va Thwong mai T4t Thanh 261,621,608,540 326,216,127,010

Cong ty TNHH Thwong mai Van tai Au Viét

243,583,036,334

325,357,935,660

LS Ly sok Company Limited 173,298,106,868 191,785,119,240
Céng ty C6 phan Kién tric & Noi that Rhinelux - 7,604,845,622
Cé & pha it trién va Kinh d dt dé

éng ty C6 phan Phét trién va Kinh doanh Bat dong san 1,047,460,629 1,542,480,394

Weland
Cong ty CP Thuong mai Thép Hung Cudng

135,035,778,763

Céc d6i tuong khac 1,887,423,948 4,853,807,845
816,473,415,082 857,360,315,771
8 PHAI THU KHAC
| S0 cudi ky S8 dau ndm
" VND VND
a. Ngén han
Thug gié tri gia ting dau ra d3 xudt héa don nhung " 189 869,879 387 191 911,643,500
chua du digu kién ghi nhan doanh thu R e
Tam (ng cho nhén vién ¥ 45,616,200,822 10,171,421,886
Ky quy g 53,000,000 502,000,000
Dy thu I3i tign giri J 129,606,906 289,108,822
Phai thu khac ¥ 16,490,539,798 3,128,482,458
¥ 252,159,226,913 206,002,656,675
b. Dai han
Ky qu¥, phai thu khac 4 610,000,000 623,946,481
g 610,000,000 623,946,481
9, HANG TON KHO
S& cudi ky S8 dau ndm
4 VND VND
Gia géc Gia goc
Hang mua dang di dudng F 9,332,020,219 9,332,020,219
Nguyén lidu, vat liéu " 45,578,711 3,459,028
Chi phi san xuit, kinh doanh d& dang ¥  254,640,353,371 ' 389,664,720,789
- Dy Gn Royal River City ¥ 254,490,353,371 389,514,720,789
- Khdc 150,000,000 150,000,000
Thanh pham 69,817,276,952 35,591,727,720
Hang glri di ban 1,537,720,978,381 1,560,713,642,486
Hang hod 1,028,046,279,970 1,361,952,336,756
2,899,602,487,604 3,357,257,906,998

| ‘ Cdc thuyét minh kém theo Ia mét bé phdn hp thanh cia bdo cdo tai chinh hop nhét ndy
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| CONG TY CO PHAN DAU TU THUO'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU $8 B 09-DN/HN

| 10. CHI PHI TRA TRUGC
56 cudi ky S0 dau nam
| VND VND
‘ a. Ngin han
| Chi phi ban bat déng san 18,915,871,362 12,490,531,182
' Chi phi ban hang héa 2,685,550,730
| Khac : 9,612,743,624 460,532,247
| 28,528,614,986 15,636,614,159
|
b. Dai han
Céng cy, dung cy xudt ding 6,438,511,200 6,429,706,416
Khac ¥ 1,644,011,755 882,662,533
¥ 8,082522,955 7,312,368,949
1 11.  THUE VA CAC KHOAN PHAI THU/PHAI NOP NHA NU'GC
i S6 dau ndm $6 phai ndp S8 d3 thwe ndp $6 cudi ky
trong ky trong ky
= VND VND VND VND
i Céc khoan thué phai thu
Thué GTGT hang nhap khiu 1,420,246,571 1,077,116,325 2,938,668,243 ' 3,281,798,489
1,420,246,571 1,077,116,325 2,038,668,243 = 3,281,798,489
Céc khoan thué phai ndp
Thué gid trj gia ting 0827263279 7 632,787,100,702 ' 595030,080,630  47,584,283,351
- Thué GTGT dau ra 9,827.263,279 " 54665079143 " 16,908,059,071 ' 47,584,283,351
- Thué GTGT hang nhép - 578,122,021,559 578,122,021,559 -
Thu&thu nhdp doanh nghiép  34,391,478,933 ~  11,929,042,970 43216,417,998 ' 3,104,103,905
Thué thu nhp cé nhan 150,424,879 882,157,342 807,946,065 @ 224,636,156
Thué khéc 3,811,405,840 43,467,713,329 47,279,119,169 :
48,180,572,931 689,066,014,343 686,333,563,862  50,913,023,412

Cdc thuyét minh kém theo la mét b phdn hop thanh ctia bdo cdo tai chinh hop nhét nay
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CONG TY €O PHAN PAU TU THUONG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

12. TANG, GIAM TAI SAN €O BINH HU'U HINH

NGUYEN GIA

S6 dw du ndm

Tang do mua sam

Xy dyng co ban hoan thanh
56 dur cudi ki

GIA TR] HAO MON LOY KE
S6 dv dEu ném

Khau hao trong ky

S8 dur cudi ky

GIA TR| CON LAI
Tai ngay d3u néim

Tai ngay cudi ki

MAU SO B 09-DN/HN

Nha clra Méy moc Phuong tign

va vit kién trilc va thiét bj vantdi  Thiét bjquan Iy Tong
VND W VND VND VND
7,032,601,454 24,613,205,642 36,983,000,291 1,769,419,798 ' 70,398,227,185
240,000,000 510,070,641 g 750,070,641

87,372,547,202 87,372,547,202
04,405,14865 @ 24.853,205602 36983000201 ' 2279490439 ~ 158,520,845,028
1,938,613,913 23,761,776,029 18,554,903,097 1,243,346,344 d 45,498,639,383
3,291,825,586 209,144,826 2,336,875,930 49,088,789 J 5,886,935,131
523039499 | 23970920855 | 20891779027 | 1292435133 51385574514

5,003,087,541

851,429,613

" 18,428,097,000

526,073,450 24,899,587,802

89,174,709,157

882,284,787

T 16,001,221,264 |

987,055,306 107,135,270,514

13. TANG, GIAM TAI SAN €O BINH VO HINH

NGUYEN GIA
S6 dur dau ndm
Tang trong ndm
§6 du cudi ky

GIA TR] HAO MON LOY KE
S0 du ddu ndm
56 dur cudi ky

GIA TR] CON LAI
Tai ngay diu nim

Tai ngay m&i y

Quyén sir dung dét

VND

333,037,080,015

333,037,080,015

333,037,080,015

333,037,080,015

Cdc thuyét minh kém theo Id mét bé phdn hop thanh cia bdo cdo tai chinh hgp nhét nay
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CONG TY CO PHAN DAU TU THUO'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (Tiép theo)

14. BAT PONG SAN DAU TU

MAU SO B 09-DN/HN

Quyén str dung dat Nha cira, vat kién Téng cong
VND VND VND

NGUYEN GIA
S6 du d3u nam 119,507,693,955 23,353,244,181 142,860,938,136
S8 du cudi ky 119,507,693,955 23,353,244,181 142,860,938,136
GIA TRI HAO MON LOY KE
S6 dw dau ndm - 1,253,862,142 1,253,862,142
Khdu hao trong ky - 888,151,644 888,151,644
$8 du cudi ky . 2,142,013,786 2,142,013,786
GIA TRI CON LAI
Tai ngay d3u ndm 119,507,693,955 22,099,382,039 141,607,075,994
Tai ngay cudi ky 119,507,693,955 21,211,230,395 140,718,924,350

15. CHI PHi XAY DUNG €O’ BAN D& DANG

S8 dau ndm

Toa nha s8 2 Tran Hung Dao, Ha NGi

Dy an xdy dwng vin phong tai phudng An Bién,
thanh phé Hai Phong

Khac

S8 cudi ky "
v

16. PHAI TRA NGU'O1 BAN NGAN HAN

Pine Energy PTE Ltd.

Céng ty TNHH Van tai Viét Thuan

Trafigura Asia Trading PTE Ltd.

Cong ty C6 phan Thuong mai Thép Hiing Cudng

Cong ty TNHH Thurong mai Téng hgp va Dich vu Vén Ha
Coéng ty C6 phan Xy dyng Bat dong san Viét Phat
Cbng ty C6 phan Vi Quang

Céng ty TNHH Nam Tién
Céng ty TNHH Thuong mai va Vén tai Chién Cong

PT Kaltim Prima Coal
XIAMEN ITG DYNAMIC CO., LTD
Céc déi twong khac

VND VND

: 69,411,006,521

6,469,251,276 6,469,251,276

47,700,000

¥ 6,469,251,276 @ 75,927,957,797
S6 cudi ky $6 dau ndm
" VND VND

v

Gia tri/ Gia tri/
S6 c6 khd ndng trdng S6 ¢6 kha ning trd ng
¥ 117,769,040,480  1,453,144,305,706
¥ 134,363,025,882 206,643,308,134
d E 131,335,319,566
" . 50,849,997,443
¥ 31,279,864,388 30,008,817,173
¥ 16,127,511,568 16,127,511,568
" 1,217,206,917 15,200,584,917
8,811,229,115 8,257,623,138
1,854,547,801 6,878,456,625
¥ 108,242,382,600 .
¥ 89,575,292,558 -
¥ 39,404,066,523 28,181,802,322
¥ 548,644,167,832 _ 1,946,627,726,592

Cdc thuyét minh kém theo la mét bé phdn hep thanh cda bdo cdo tai chinh hop nhét nay
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CONG TY €6 PHAN DAU TU THUO'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

17. NGUO1 MUA TRA TIEN TRUGC NGAN HAN

MAU SO B 09-DN/HN

56 cudi ky S0 dau nam
e VND | VND
Chi nhanh phat dién dau khi - Tap doan D3u Khi Viét Nam 0 80,294,112,095
b B e i o b ek e
f::; ﬁg:r;gér:;; ;;;:9" DA Ryl Sver Gl oA e 117,606,802,791 65,879,580,883
Cac d8i tugng khic 16,793,948,400 12,339,734,672
¥ 134,400,751,191 @ 158,513,427,650
18. CHI PHi PHAI TRA NGAN HAN
" S cudi ky S8 dau ndm
% VND VND
:;:i;c:l::dphan phat trién va kinh doanh Bat déng 643,218,121 6,429,706,416
2;3 t:ti:'lta‘:r suét khach hang mua nha dy an Royal 2.142,844,477 5,897,301,033
e I
Trich trwéc chi phi 13i vay 2,400,691,703 2,674,122 ,445
Trich truéc du tra phi UPAS 14,931,964,411 3,374,299,043
Khac 383,408,200 933,439,290
¥ 20,502,126,912 19,308,868,227
19, PHAI TRA NGAN HAN KHAC
r S6 cudi ky 4 S6 dau nam
e VND VND
Nhan dit coc thuc hién hgp déng phai hoan tra
0 0
Céng ty C6 phan Tap doan Tan Long 13,000,000,000 13,000,000,000
C8 tirc phai tra ¥ 10,521,814,877 10,521,814,877
Nh3n tién dit coc mua nha ¥ 600,000,000 8,453,652,532
L& phi truéc ba ' 807,880,138 1,822,984,116
Kinh phi céng doan g 191,646,000 224,676,000
Phai tra thu tin dung nhap khau " 379,372,902,138 :
Bao hiém x4 hoi 4 338,630,500 -
Khac " 790,806,835 1,035,861,977
¥ 405,623,680,488 35,058,989,502

Cdc thuyét minh kém theo la mét bg phdin hop thanh cia béo cdo tai chinh hgp nhét nay
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CONG TY €O PHAN PAU TU THUONG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

20. VAY NGAN HAN

Vay ngén han ngén hing

Ngdn hang TMCP Cong thuang Viét Nam -

Chi nhanh Lé Chin

Ngan hang TMCP Diu tr vi Phit tién
Viét Nam - Chi nhdnh Ha Ngi

Ngan hang TMCP Diu tur va Phat trién
Viét Nam (LC UPAS) - Chi nhanh Ha Noi
Ngin hang Nong nghiép va Pht trién
Ning thon - Chi nhnh Bac Hai Phong
Ngn hang TMCP Viét Nam Thinh Vugng
Nedn hang TMCP Quéc té Vit Nam - Chi
nhanh Hai Phong

No dii han dén han trd

21. VAY DAI HAN

MAU 5O B 09-DN/HN

Ngan hang Nong nghiép va Phat trién Nong

thon - Chi nhanh Bac Hai Phong

Ngdn hang TMCP Cong thwrang Vit Nam -

Chi nhanh Lé Chan

Trong d:
-6 phdi trd trong vong 12 thang

- 56 phai trd sou 12 thang

$0 dtau nim Trong ky S cudi ky
VND VND VD
(Gid trj §6 ¢ kha ning Tang Gidm Gid tri 56 c6 khd ning
tré ng tring
! 4,338,774,502,684 4 4,338,770502,684  8,642472,009577  8458,790,808,142  4522,455,704,119  4,522,455,704,119
1073,194,679,162  1,073,194,679,162  1,603,627,800993  1,691,477,790496  985,344,689,659  985,344,689,659
1,513,847,874,079  1,513,847,874,079  1906,495,611,880  2,401,180,650,290  1,016,162,835,669  1,019,162,835,669
¥
984,981,159,208  984,981,159,208  2,723,329940430  1,8668,381,999,052  1819,929,100,586  1,819,929,100,586
599485275727 599485275727 537127434468 604715275727 531897434468  531,897,434468
167,006,308,508  167,006,308,508 1871891221806  1,872,775886,577  166,121,643,737  166,121,643,737
259,206,000 259,206,000 259,206,000
92,896,434,245 92,896,434,245 3,834,000,000 81,394,434,245 15,336,000,000 15,336,000,000
4,831,670,936929  4,431,670936,929  8,646,306,000577  8,540,185,242,387  4,537,791,704,119  4,537,791,704,119
50 dau nim Trong ky 57 cudi ky
VND VD VND
Giatri S0 ¢6 kh néing Tang Gidm Gidtr] 50 cd khd nang
trang tra ng
191,660,000,000 191,660,000,000 7,666,000000  183,992,000,000 183,992,000,000
77,560,434,245 17,560,434,245 77,560,434,245
269,220,434,245  269,220,434,245 85,228,434,245  183,992,000,000  183,992,000,000
92,896,434,245 92,896,434,245 15,336,000,000 15,336,000,000
176,324,000,000  176,324,000,000 168,656,000,000  168,656,000,000

Cde thuyét minh kém theo Id mét bé phén hop thanh cia bdo cdo tai chinh hgp nhdt nay
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CONG TY O PHAN PAU TU THUO'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo)

22. VON cHU SO HTU
Thay déi trong vén chi s& hiru

MAU SO B 09-DN/HN

Vo gép Thingdv  Qu dautwphdt  Loi nhuéin sau thug " Lgiich cita c8 déng Tang ciing
clia chil s hitu von cd phin tién  chwaphinphdi  khdng kiém sodt
T wp wo wo wo | W VND
6 dur déu ndm nay " ga4,157,510000 © 237848870000 T 27318145000 T 412517,006090 ' 39,963937,927 " 1,601,805,909,161
Loi nhusn trong ky : ; 1273680768 T 4293813396 " 47,030,621,080
56 dur cudi ky T SB157,510000 | 23788870000 | 2731815100 | A5525253,774 | 44257751323 | 1,648,836,530,241
Cé phiéu
56 cudi ky S8 ddu ndm
S6 lwgng c6 phi€u da ban ra cong ching 88,415,751 88,415,751
Cé phiéu phé théng 88,415,751 88,415,751
Sa lwgng cd phi€u dang luvu hanh 88,415,751 88,415,751
C6 phiéu phé théng 88,415,751 88,415,751
C8 phiéu ph& théng c6 ménh gid 10.000 VND/co phiéu.
Von diéu 1é
Vén d3 gép
S6 cudi ky S& diu ndm
VND % VND %
Ong Nguyén Vin Binh 228,008,800,000 25.79 228,024,221,829 25.79
Ong Nguy&n Vin Dirc 29,771,570,000 3.37 29,796,108,087 3.37
B3 L& Thi Thanh L& 40,020,750,000 4.53 40,052,335,203 453
Céc ¢ dong khéc . 586,356,390,000 66.31 586,284,844,381 66.31
Téng cong 884,157,510,000 100.00 884,157,510,000 100.00

23. DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU

Quy Il N&m 2025

Quy Il N3m 2024

VND
Doanh thu ban than nhiét 2,738,003,390,750
Doanh thu bén than coc 540,445,411,364
Doanh thu ban quing sat 682,507,824,120
Doanh thu ban hang héa thuong mai 281,424,301,563

118,268,167,724
2,479,808,940
7,247,242,672

Doanh thu ban bat dong san
Doanh thu cho thué van phong
Doanh thu khac

VND
2,391,786,720,630
552,432,633,171
306,445,119,315
35,934,910,581
1,956,867,820
581,925,980

4,370,376,147,133

3,289,138,177,497

Cdc thuyét minh kém theo Ia mét b phdn hop thanh cia bdo cdo tai chinh hop nhét nay
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CONG TY CO PHAN DAU TU THUO'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT . !
| THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (Tiép theo) MAU SO B 09-DN/HN i

| 24. GIA VON HANG BAN VA DICH VU CUNG CAP
Quy Il N3m 2025 '~ Quy Il N&m 2024

-
-

| VND VND
|
i Gia v6n ctia than nhiét : 2,650,481,028,639  2,332,136,642,784
Gia v6n ciia than c8c 551,065,549,916 458,484,754,817
Gia vén clia quéng sit ¥ 661,439,532,695 283,680,552,496
| Gia vén hang héa thuong mai ¥ 288,830,023,853 35,809,436,463
| Gia vén bt déng san ¥ 79,860,036,191
Gia v6n cho thué vin phong 4 1,217,541,864 1,205,695,474
' Gia v6n khac 7,080,430,522 503,507,500
¥ 4,239,974,143,680 @ 3,111,820,589,534
. 25. DOANH THU HOAT DONG TAI CHINH
¥ QuyllN&m 2025 ' Quy Il Nim 2024
2 VND | VND
L&i tién gtri, tién cho vay & 747,690,334 2,890,145,193
Lai chénh léch ty gié ¥ 34,692,370,480 35,907,544,374 N
¥ 35,440,060,814 @ 38,797,689,567 L
! 26.  CHIPHI TAI CHINH b
Quy Il N&m 2025 Quy Il Nim 2024 M
VND VND -'jr”
Chi phi 13 vay 84,478,936,470 26,050,851,653 5
Phi dich vy UPAS LC 1,559,682,475 24,113,442,407 Z
L6 chénh léch ty gia 21,309,562,908 55,327,472,153
107,348,181,853 105,491,766,213

" QuyllNEm 2025 ' Quy Il N3m 2024
VND VND

4

|

| - : gz

27. CHI PHI BAN HANG VA CHI PHi QUAN LY DOANH NGHIEP
Céc khoan chi phi ban hang

Chi phi dich vu mua ngoai ¥ 13,618,234,069 79,910,958,509
Chi phi ban bat ddng san " 8,808,845,457 .
22,427,079,526 79,910,958,509

Céc khoan chi phi quén Iy doanh nghiép

Chi phi nhan vién quan Iy i 8,555,486,022 4,863,448,068
_ Thué, phi va I& phi " 8,960,479,120 15,909,948,183
' Chi phi dich vu mua ngoai g 2,917,951,258 4,632,849,286
| "D phong phai thu ngin han khé doi ¥ - 10,795,920,936
| Chi phi khu hao TSCD ) 632,474,898
| Céc khoan chi phi quan ly doanh nghiép khac 4,930,731,255 1,238,102,583

25,364,647,655 38,072,743,954

Céc thuyét minh kém theo Iad mét bé phéin hgp thanh ctia béo cdo tai chinh hop nhét nay

|
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CONG TY CO PHAN DAU TU THUONG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (Tiép theo)

30.

MAU SO B 09-DN/HN

. 28. THU NHAP KHAC
l " QuyllN#m 2025 ~  Quy Il N3m 2024
| vND VND
::l 2 A h t + * S -
’ Eg:’;"f;"' nhat + thu phat tir hop dong + nhan 18,806,793,154 4,618,266,997
| ng
| Céc khoan khéc " 5,340,279,128 604,946,725
¥ 24,147,072,282 5,223,213,722
29. CHI PHi KHAC
" QuyliN&m 2025 " Quy Il Ndm 2024
" VND VND
v
# kd b- ~ \l o, Y b Y
E;::::io:gi n;hgfttat khéng dat ndng suat lam hang + 460,921,592 2,129,208,455
Cac khoan khéc ¥ 1,122,362,205 1,066,579,851
g 1,583,283,797 3,195,788,306

CHI PHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH

r

Quy 1l Nam 2025

Quy Il N&m 2024

L .ﬁ,‘"?/,’/

lydm.‘._

NK

4 VND VND
i Chi phi thu@ thu nhdp doanh nghiép hién hanh
| 4
< Chith 5 e .
! Chlnph|t_ ué tilu r:hap.cfoan‘h nghiép tinh trén thu 6,684.763,189 887,798,521
nhéap chju thu& nam hién hanh
Téng chi phi thué thu nhap doanh nghiép g 6,684,763,189 887,798,521

hién hanh

31. LAI cO’ BAN TREN €O PHIEU

Quy Il N3m 2025 Quy Il N3m 2024

Loi nhuan sau thué thu nhap doanh nghiép clia c6 23,868,956,215 " 2,055,698,315
Lo'i nhudn phén bé cho ¢8 déng s& hiru cd phiéu y 23,868,956,215 F 2,055,698,315
phé théng (VND)

C6 phi€u ph6 théng dang liu hanh binh quan 88,415,751 84,207,071
trong nim (C6 phiéu)

L3i co’ ban trén ¢é phiéu (VND) g 270 24

32, NGHIEP VU VA $8 DU V61 CAC BEN LIEN QUAN

Danh sdch cdc bén lién quan cd giao djch va sé dw chi yéu trong ndm:

- Bén lién guan M&i quan hé
Cong ty C8 phan Dau tu Xay dung Newland Cong ty con
CBng ty TNHH XNK Viét Phat Cong ty con
I.

Cung cht s& hitu

Chi tich HPQT, Phé Téng Giam ddc
Thanh vién HDQT, Téng Giam déc
Thanh vién Héi déng Quan tri

Cong ty C6 phan Xay dyng Bat ddng san Viét Phat
Ba Lé Thi Thanh Lé

Ong Nguyén Van Dirc

Ong Nguyén Van Binh

Cdc thuyét minh kém theo Ia mét bé phdn hgp thanh cda béo cdo tai chinh hop nhdt nay

| 24




" CONG TY CO PHAN DAU TU THUO'NG MAI XUAT NHAP KHAU VIET PHAT

: S& dw chii yéu vdi céc bén lién quan tai ngay két thic ném tai chinh:

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (Tiép theo) MAU SO B 09-DN/HN

i

] S6 cudi ky $6 dau ndm
{ VND VND
} Pau tw gbép vén vao don vi khac 33,480,000,000 33,480,000,000
Cbng ty C6 phan Xay dyng B4t dong san Viét Phat 33,480,000,000 33,480,000,000
Phai trd ngudri ban ngin han 16,127,511,568 16,127,511,568
Cong ty C6 phan Xay dung Bt dong san Viét Phét 16,127,511,568 16,127,511,568
Tir 01/01/2025 dén Tir 01/01/2024 dén

Luong, thwimg, thi lao cia HDOT, UBKT, KTT va Ban 1GD
Liwrong, thwéng, thi lao eiia HPOT, UBKT, KTT va Ban TGD 30/06/2025 10/06/2024
3,748,594,154 1,656,262,320

Hoang Thi Hung Nguyén Thj Mai Hoa Vii Thj Phwgng
Ngwdri 13p bidu K& todn truéng Phé Tong Giam ddc
Ngay 30 thang 07 ndm 2025

Cdc thuyét minh kém theo la mét bé phéin hgp thanh cia bdo cdo tai chinh hop nhédt nay
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SOCIALIST REPUBLIC OF VIET NAM
Independence — Freedom — Happiness

VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING
INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

No: /CV-VIETPHATISC- 2025
(Sub: Explanation of the discrepancy in consolidated
Income Statement Q2 2025)

Hai Phong, July 30 2025

To: - STATE SECURITIES COMMISSION
- HO CHI MINH CITY STOCK EXCHANGE

1. Name of the Listed Organization: Viet Phat Import Export Trading Investment Joint Stock

s A A R, R Rl W, LT T T T T e

Company.
2.Stock symbol: VPG

3. Headquarters address: No 123BT 02-97 Bach Dang Street, Hong Bang Ward, Hai Phong City
Fax: + 84 225 3569699

4 Phone: + 84 225 3569699

Unit of measurement: VND

ITEMS 2025 Q2 2024 Q2 L
+/- Yo

Net revenue from goods

7 4.370.376.147.133 3.289.138.177.497 | 1.081.237.969.636 32,87%
sold and services rendered
Cost of sales 4.239.974.143.680 3.111.820.589.534 | 1.128.153.554.146 36,25%
Gross profit from goods
sold and services 130.402.003.453 177.317.587.963 | (46.915.584.510) -26,46%
rendered
Operating profit 10.702.155.233 855.902.615 9.846.252.618 | 1.150,39%
g‘;"”““"“g pront hialire 33.265.943.718 2.883.328.031 |  30.382.615.687 | 1.053,73%
Net profif aftex corporate 26.296.371.729 2.033.507.091 |  24.262.864.638 | 1.193,15%
income tax

* Net profit after corporate income tax in Q2/2025 increased by 1.193,15% compared to Q2/2024 due

to the following reasons:

- Revenue from real estate activities was recorded in Q2/2025, whereas no such revenue was generated
in Q2/2024. The gross profit from real estate in Q2/2025 amounted 38.408.131.533 VND.

We hereby commit that the above explanation is true and

Recipients:
- As addressed;
-Saved AD,RD;

PHO TONG GIAM BSC

accurate, and we take full responsibility
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
No. 123BT 02-97 Bach Dang, Hong Bang Ward,

Hai Phong City, Vietnam

FORM B 03-DN/HN

Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance
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CONSOLIDATED BALANCE SHEET

ASSETS

CURRENT ASSETS

Cash and cash equivalents
Cash
Cash equivalents

Held-to-maturity investments
Held-to-maturity investments

Short-term receivables

Short-term trade receivables
Short-term advances to suppliers
Other short-term receivables

Provision for short-term doubtful debts

Inventories
Inventories

Other short-term assets

Short-term prepayments

Value added tax deductibles

Taxes and other receivables from the State

NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables
Other long-term receivables

Fixed assets

Tangible fixed assets

- Cost

- Accumulated depreciation
Intangible assets

- Cost

- Accumulated amortisation

Investment property
- Cost
- Accumulated depreciation/

Long-term assets in progress
Construction in progress

Long-term financial investments
Equity investments in other entities
Held-to-maturity investments

Other long-term assets
Long-term prepayments
Deferred tax assets

TOTAL ASSETS (270=100+200)

Codes Notes

b | T YT Y Y Y NN |

b I |

v

100

110
111
112

120
123

i30
131
132
136
127

140
141

is50
151
152
153

200

210
216

220
221
222
223
227
228
229

230
231
232

240
242

250
253
255

260
261
262

270

As at 30 June 2025

10

p B B

12

13

14

i5

10

Unit: VND

Closing balance Opening balance

v T Y Y YT ZYY h |

b I |

. |

A |

6,901,879,574,409 7,823,243,767,471
308,753,228,950
303,131,308,015

5,621,920,935

1,628,109,095,706
1,470,024,573,912
158,084,521,794

- 260,000,000
- 260,000,000

3,661,191,743,856
2,644,441,503,238
816,473,415,082
252,159,226,913
(51,882,401,377)

2,796,243,273,963
1,784,762,702,894
857,360,315,771
206,002,656,675
(51,882,401,377)

2,899,602,487,604
2,899,602,487,604

3,357,257,906,998
3,357,257,906,998

32,332,113,999
28,528,614,986
521,700,524
3,281,798,489

41,373,490,804
15,636,614,159
24,316,630,074

1,420,246,571

645,726,202,827 633,632,585,512
610,000,000 623,946,481
610,000,000 " 623,946,481
440,172,350,529 = 357,936,667,817
107,135,270,514 ' 24,899,587,802
158,520,845,028 ©  70,398,227,185
(51,385,574,514) ' (45,498,639,383)
333,037,080,015 ' 333,037,080,015
333,037,080,015 ° 333,037,080,015
r
140,718,924,350 '  141,607,075,994
142,860,938,136 "~ 142,860,938,136
(2,142,013,786) ©  (1,253,862,142)
6,469,251,276 = 75,927,957,797
6,469,251,276 = 75,927,957,797
37,480,000,000 = 37,480,000,000

33,480,000,000
4,000,000,000

33,480,000,000
4,000,000,000

20,275,676,672 20,056,937,423
8,100,725,798 " 7,312,368,949
12,174,950,874 = 12,744,568,474

7,547,605,777,236 8,456,876,352,983
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM B 03-DN/HN I
No. 123BT 02-97 Bach Dang, Hong Bang Ward, Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
Hai Phong City, Vietnam dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance

CONSOLIDATED BALANCE SHEET (Continued) |

As at 30 June 2025
Unit: VND ,
RESOURCES Codes Notes Closing balance " Opening balance |
C. LIABILITIES " 300 " 5,898,769,246,995 ' 6,855,070,443,822
. Current liabilities " 310 " 5,723,843,246,995 ' 6,668,516,443,822
1. Short-term trade payables Y311 "16 " 548,644,167,832 | 1,946,627,726,592
").  Short-term advances from customers "312 "17 7 134400,751,191 * 158,513,427,650
3. Taxes and amounts payable to the State budget ” 313 " 11 7 50,913,023412 ' 48,180,572,931 |
"4.  Payables to employees " 314 " 332,581,497 | 4,228,852,247 |
'S,  Short-term accrued expenses Y315 18 7 20502126912 '  19,308,868,227
".  Short-term unearned revenue " 318 ¥ 7920000000 ~  7,920,000,000 |
7. Other current payables "319 19 " 405623,680,488 = 35058989,502
8. Short-term loans and obligations under finance ” 320 " 20 " 4,537,791,704,119 " 4,431,670,936,929
9. Bonus and welfare funds " 322 ¥ 14815211544 T 17,007,069,744
I Long-term liabilities " 330 " 174,926,000,000 ~  186,554,000,000
'6.  Long-term unearned revenue "33 " " 6270000000 "~ 10,230,000,000 =
2. Long-term loans and obligationsunder finance lea” 338 21 " 168,656,000,000 ¥ 176,324,000,000 }‘
&
D. EQUITY " a00 " 1,648,836,530,241 ' 1,601,805,909,161 "f
I 0 ) 2 r V 4 F \:ﬂl
. Owners’ equity a10 " 22 7 1,648,836,530,241 ' 1,601,805,909,161 |
"1.  Owners’ contributed capital " 411 " 884,157,510,000 = 884,157,510,000 "
- Ordinary shares carrying voting rights " 4110 g 884,157,510,000 g 884,157,510,000 =
"2, Share premium " 412 " 237,848,870,000 ' 237,348,870,000
3. Investment and development fund "a8 " 7 27318145144 7 27,318,145,144
"4, Retained earnings " 421 " 455,54,253,774 | 412,517,446,090
- Retained earnings accumulated to the prior Y4210 g 412,517,446,090 " 313,748,892,943
year end
- Retained earnings of the current year " 421b d 42,736,807,684 g 98,768,553,147
’5.  Non-controlling interests "a20 " " 44257751323 7 39,963,937,927
TOTAL RESOURCES " aa0 8,456,876,352,983

(440=300+400)

« | PAU TUTHUONG MAI
-0\ XUAT NHAP KHAU

L=

Hoang Thi Hung Nguyen Thi Mai Hoa Vu Thi Phuong
Preparer Chief Accountant Deputy General Director
30 July 2025




i
H
i

H
i
.

H

VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
No. 123BT 02-97 Bach Dang, Hong Bang Ward,
Hai Phong City, Vietnam

FORM B 03-DN/HN

Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance

10.
11

12.

13.

14,

15.

16.

16.1.

16.2

17.

ITEMS

Gross revenue from goods sold

and services rendered

Net revenue from goods sold and
services rendered (10=01)

Cost of sales

Gross profit from goods sold and services
rendered (20=10-11)

Financial income

Financial expenses

- In which: Interest expense

Selling expenses

General and administration expenses
Operating profit
(30=20+(21-22)-(25+26))

Other income

Other expenses

Profit from other activities
(40=31-32)

Accounting profit before tax
(50=30+40)

Current corporate income tax expense

Deferred corporate tax expense/(income)

Net profit after corporate income

tax (60=50-5152)

In which:

Profit after tax attributable to Parent Company

Profit/{losses) after tax attributable to non-
controlling shareholders

Basic earnings per share

Hoang Thi Hung
Preparer

Codes Notes

01

10

11

20

n
2
23
25
26

30

3
32

40

50

51

52

61

62

70

Quarter Il 2025

3

24

25
26
27
27

28
29

31

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

Unit: VND
Accumulated from the beginning of the year
Sec
o Quacer to the end of the second quarter
Current period Prior period Current period Prior period
4,370,376,147,133 3,289,138,177,497  8,994,871,484,043  6,533,487,556,181
4,370,376,147,133 3,289,138,177,497  8,994,871,484,043  6,533,487,556,181
4239974,143,680  3,111,820,589,534  8,772,194,499,882  6,252,929,449,402
130,402,003 453 177317,587,963  222,676984,161  280,558,106,779
35,440,060,814 38,797,689,567 60,998,255,825 53,762,956,499
107,348,181,853 97,275,672,452 147,629,581,400 153,729,366,498
84,478,936,470 26,050,851,653 79,614,188,052 50,164,294,060
22,427,079,526 79,910,958,509 52,300,371,958  119,055,102,792
25,364,647,655 38,072,743,954 47,605,553,317 57,904,821,386
10,702,155,233 855,902,615 36,099,733,311 3,631,772,602
24,147,072,282 5,223213,722 25,792,844,899 5,641,103,858
1,583,283,797 3,195,788,306 2,363,296,560 3,723,283,654
22,563,788,485 2,027,425,416 23,429,548,339 1,917,820,204
33,265,943,718 2,883,328,031 59,529,281,650 5,549,592,806
6,684,763,189 887,798,521 11,929,042,970 1,841,278,432
284,808,800 (37,977,581) 569,617,600 (93,407,846}
26,296,371,729 2,033,507,091 47,030,621,080 3,801,722,220
23,868,956,215 2,055,698,315 42,736,807,684 3,847,053,982
2427,415,514 (45,331,762)
70 i)

Nguyen Thi Mai Hoa
Chief Accountant

Vu Thi Phuong

Deputy General Director
30 July 2025




VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM B 03-DN/HN
No. 123BT 02-97 Bach Dang, Hong Bang Ward, Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
Hai Phong City, Vietnam dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
For the accounting period ended 30 June 2025
Unit: VND

the 6-month F = iod
ITEMS Codis For the 6-month period or the 6-month perio

ended 30 June 2025 ended 30 June 2024
. CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
"1. "Profit before tax o1 " 59,529,281,650 5,549,592,806
r. .
2. Adjustments for:
| Depreciation and amortisation of fixed assets oz 7 6,775,086,775 " 3,134,772,225
Provisions "03 -7 10,795,920,936
[ [ 4 y —_ . F |
Forajlgn exchanget loss arising from translating 04 12,940,766 411 11,957,148,514
foreign currency items
"Gain from investing activities "os " (1,993,928,555) (7,243,418,180)
Interest expense o6 " 122,630,689,654 50,164,294,060
" rOperntt'ng profit before movements in " " "
3. i - 08 199,881,895,935 74,358,310,361
working capital
(Increases) in receivables o9 " (839,838,609,444) (492,426,834,808)
(Increases) in inventories 10 g 457,655,419,394 i (591,259,618,206)
| 4 4
Inc in payab ludi edl :
Incrsasesin payables (exciiding acued loan 11 (1,029,555,834,767) (34,079,551,040) -
interest and corporate income tax payable) 26
(Increase)/Decrease in prepaid expenses 12, ¥ (10,751,981,113) " (11,938,993,377) 51
Interest paid u (128,408,528,892) (30,322,438,839) W
Corporate income tax paid 15 7 (43,216,417,998) (6,015,724,803) A
Other cash outflows 17 7 w (3,539,790,440) R
r v v B &
Net cash used in operating activities 20 (1,394,234,056,885) (1,095,224,641,152) i
NG
'il. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
5 Acquisition and construction of fixed assets " F
1. 31 (13,047,579,069) (25,731,932,818)
and other long-term assets
L4 r .4
2. Equity investments in other entities 25 260,000,000 -
r [ 4 4
3, Interest earned, dividends and profits received 27 2,153,430,471 7,905,370,246
4 4 v

Net cash used in investing activities 30 (10,634,148,598) (17,826,562,572)




No. 123BT 02-97 Bach Dang, Hong Bang Ward, Issued under Circular No.202/2014/TT-BTC
Hai Phong City, Vietnam dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance

VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM B 03-DN/HN
I
|
|
|

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT (Continued) |

For the accounting period ended 30 June 2025

|. Unit: VND
| ITEMS Codes For the 6-month period  For the 6-month period
| ended 30 June 2025 ended 30 June 2024
| Il.  CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
i "1.  Proceeds from borrowings 3s 7 8,628,982,714,347 F 2,714,381,727,615
"), Repayment of borrowings 30 7 (8544,019,242,387) ' (2,607,205,715,748)
3. Dividends and profits paid 36 < ¥ -
| 4 L4 4
Net cash generated by financing activities 40 84,963,471,960 107,176,011,867
'N t decre i h g "
ases in cas
(5Z—zo+3o+40) = 50 (1,319,904,733,523) (1,005,875,191,857)
L4 | 4
Cash and cash equivalents at th
begi“nin;:fsth?::;r avthe 60 1,628,109,095,706 1,532,123,314,213
r r
Effects of changes in foreign exchange rates 61 548,866,767 (679,196)
Cash and cash equivalents at the end of v i
526,247,443,160

I the year (70=50+60+61)

Preparer Chief Accountant Deputy General Director ==

30 July 2025

Hoang Thi Hung Nguyen Thi Mai Hoa Vu Thi Phuong
I




VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

1,

GENERAL INFORMATION
Structure of ownership

Viet Phat Import Export Trading Investment Joint Stock Company (the “Company”) was incorporated under
the first Enterprise Registration Certificate No. 0200826844 dated 23 July 2008 issued by Hai Phong
Department of Planning and Investment with the latest (the 19™) amendment dated 06 June 2025.

The Company's shares are listed and traded on the Ho Chi Minh City Stock Exchange (HOSE) from 18 January
2018 with the stock symbol VPG.

The head office of the Company is located at 123BT 02-97 Bach Dang, Hong Bang Ward, Hai Phong City,
Vietnam.

Principal activities

The principal activities of the Company are processing and trading minerals, real estate business and
construction.

Normal production and business cycle

The business cycle of real estate and construction activities is usually based on the duration of the projects.
Other business activities have their normal production and business cycle carried out for the period of 12
months or less.

The Company’s structure

Details of the Company's subsidiary as at 30 June 2025 are as follows:

Subsidiary Location Proportion  Proportion of Main business
of voting power held

ownership (%)

interest (%)
NewLland Investment Construction Hai Phong 90 90 Real estates
Joint Stock Company
Viet Phat XNK Company Limited Ha Noi 100 100 Wholesale of metals and

metal ores

Disclosure of information comparability in the consolidated financial statements

The comparative figures are the figures of the Company’s consolidated financial statements for the
accounting period ended 30 June 2024,




VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

2.

ACCOUNTING CONVENTION AND FINANCIAL PERIOD
Accounting convention

The accompanying consolidated financial statements, expressed in Vietnam Dong (VND), are prepared under
the historical cost convention and in accordance with Vietnamese Accounting Standards, accounting regime
for enterprises and legal regulations relating to consolidated financial reporting.

The consolidated financial statements are prepared on the basis of consolidation of the Company’s separate
financial statements and its subsidiary’s financial statements.

The accompanying consolidated financial statements are not intended to present the financial position,
results of operations and cash flows in accordance with accounting principles and practices generally
accepted in countries and jurisdictions other than Vietnam.

Financial period

The Company’s financial period begins on 01 January and ends on 31 December.

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

The significant accounting policies, which have been adopted by the Company in the preparation of these
consolidated financial statements, are as follows:

Estimates

The preparation of consolidated financial statements in conformity with Vietnamese Accounting Standards,
accounting regime for enterprises and legal regulations relating to consolidated financial reporting requires
management to make estimates and assumptions that affect the reported amounts of assets, liabilities and
disclosures of contingent assets and liabilities at the date of these consolidated financial statements and the
reported amounts of revenues and expenses during the financial period. Although these accounting
estimates are based on the management’s best knowledge, actual results may differ from those estimates.

Basis of consolidation

The consolidated financial statements incorporate the financial statements of the Company and enterprises
controlled by the Company (its subsidiaries) up to 31 March each period. Control is achieved where the
Company has the power to govern the financial and operating policies of an investee enterprise so as to
obtain benefits from its activities.

The results of subsidiaries acquired or disposed of during the period are included in the consolidated income
statement from the effective date of acquisition or up to the effective date of disposal, as appropriate.

Where necessary, adjustments are made to the financial statements of subsidiaries to bring the accounting
policies used in line with those used by the Company.

Intragroup transactions and balances are eliminated in full on consolidation.

Non-controlling interests consist of the amount of those non-controlling interests at the date of the original
business combination (see below) and the non-controlling interests’ share of changes in equity since the date
of the combination. Losses in subsidiaries are respectively attributed to the non-controlling interests even if
this results in the non-controlling interests having a deficit balance.

8




‘ VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

Business combinations

On acquisition, the assets and liabilities and contingent liabilities of a subsidiary are measured at their fair
“ values at the date of acquisition.

| Any excess of the cost of acquisition over the fair values of the identifiable net assets acquired is recognised

as goodwill.

Any deficiency of the cost of acquisition below the fair values of the identifiable net assets acquired is
credited to profit and loss in the period of acquisition.

The non-controlling interests are initially measured at the non-controlling shareholders’ proportion of the
net fair value of the assets, liabilities and contingent liabilities recognised.

Cash and cash equivalents
Cash and cash equivalents comprise cash on hand, bank demand deposits and short-term, highly liquid

investments (not exceeding 3 months) that are readily convertible to known amounts of cash and which are
subject to an insignificant risk of changes in value.

Financial investments

Held-to-maturity investments

Held-to-maturity investments comprise investments that the Company has the positive intent or ability to
hold to maturity including held-to-maturity investments include term deposits and bonds.

Held-to-maturity investments are recognised on a trade date basis and are initially measured at acquisition

price plus directly attributable transaction costs. Post-acquisition interest income from held-to-maturity
_ investments is recognised in the income statement on accrual basis. Pre-acquisition interest is deducted from
| the cost of such investments at the acquisition date.

Held-to-maturity investments are measured at cost less provision for impairment of held-to-maturity

investments.

Provision for impairment of held-to-maturity investments is made in accordance with prevailing accounting

regulations.
Equity investments in other entities

Equity investments in other entities represent the Company'’s investments in ordinary shares of the entities
over which the Company has no control, joint control, or significant influence.

Equity investments in other entities are carried at cost less provision for impairment. Provision for
impairment of investment is made when there is reliable evidence for declining in value of these investments
as of the end of the period.
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

Receivables

Receivables represent the amounts recoverable from customers or other debtors and are stated at
book value less provision for doubtful debts.

Provision for doubtful debts is made for receivables when the debtor is in dissolution, in bankruptcy, or is
experiencing similar difficulties according to the assessment of the Board of Management.

Inventories

Inventories are accounted for using the perpetual inventory method. Inventories are stated at the
lower of cost and net realisable value.

The cost of inventories is determined as follows:

- For the produced inventories and merchandises: cost comprises direct materials and where applicable,
direct labour costs and those overheads that have been incurred in bringing the inventories to their
present location and condition. Cost of merchandises comprises cost of purchases and other directly
attributable expenses. Cost is calculated using the weighted average method.

- For the real estate inventories: The real estate under the housing development and urban renovation
project at No. 80 Ha Ly, Hong Bang Ward, Hai Phong City (the 'Royal River City Project') which is
constructed for sale during the normal course of the Company's operations, not for lease or for capital
appreciation, and is recognized as real estate inventory. The cost of real estate inventory includes direct
costs forming the real estate and general costs allocated based on the corresponding area of the real
estate, mainly including land use fees and land rental fees, construction costs, interest expense, directly
attributable expenses and those general costs during the project construction process.

Net realisable value represents the estimated selling price less all estimated costs to completion and
costs to be incurred in marketing, selling and distribution.

The evaluation of necessary provision for inventory obsolescence follows current prevailing accounting
regulations, which allow provisions to be made for obsolete, damaged, or sub-standard inventories and for
those which have costs higher than net realisable values as at the balance sheet date.

Tangible fixed assets and depreciation

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation.

The costs of purchased tangible fixed assets comprise their purchase prices and any directly attributable
costs of bringing the assets to their working condition and location for their intended use.

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful lives as
follows:

Years
Buildings and structures 05-25
Machinery and equipment 04-10
Motor vehicles 04-10
Office equipment 03-08

Loss or gain resulting from sales and disposals of tangible fixed assets is the difference between net proceeds
from sales or disposals of assets and their carrying amount and is recognized in the consolidated income

statement.
10
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

Leasing

Leases are classified as finance leases whenever the terms of the lease transfer substantially all the
risks and rewards of ownership to the lessee. All other leases are classified as operating leases.

The company as lessor

Rental income from operating leases is recognised on a straight-line basis over the term of the relevant
lease. Initial direct costs incurred in negotiating and arranging an operating lease are charged to the
income statement when incurred.

The company as lessee

Leases where substantially all the rewards and risks of ownership of assets remain with the leasing company
are accounted for as operating leases. Rentals payable under operating leases are charged to the income
statement on a straight-line basis over the term of the relevant lease. Benefits received and receivable as an
incentive to enter into an operating lease are also spread on a straight-line basis over the lease term.

Intangible assets and amortization

Intangible fixed assets represent the value of the Company's indefinite-term land use rights at land lot 123BT
02-97 Bach Dang, Hong Bang Ward, Hai Phong City and at land plot Building No. 2 Tran Hung Dao, Cua Nam
Ward, Hanoi, which are used for the Company’s office location. Indefinite land use rights are not amortized.

Investment properties

Investment properties include indefinite land use rights, buildings and structures held by the Company to
earn rental income. Investment property held to earn rentals is stated at cost less accumulated depreciation.
The cost of purchased investment properties comprises the purchase price and directly attributable costs
such as legal fees, registration fees, and other transaction costs. The cost of self-constructed investment
property is the completion value or directly attributable costs of the investment property.

Investment properties held to earn rental are depreciated using the straight-line method over their

estimated useful lives as follows:
Years

Buildings and structures 05 -40
Indefinite land use rights are not amortized.

Construction in progress

Properties in the course of construction for production, rental or administrative purposes, or for other
purposes, are carried at cost, including any costs that are necessary to form the assets in accordance with
the Company’s accounting policy. Depreciation of these assets, on the same basis as other assets,
commences when the assets are ready for their intended use.

Prepayments

Prepayments are expenses which have already been paid but relate to results of operations of multiple
accounting periods, including prepaid real estate selling expenses, costs of tools, supplies issued for
consumption and other prepayments.
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

Prepaid selling expenses of real estate include brokerage commissions, business development service fees,
advertising deployment costs, and other prepaid expenses. Prepaid selling costs of goods are transportation
costs. These expenses are recognized in the income statement in accordance with the corresponding
sales revenue.

Tools, supplies issued for consumption and other prepaid expenses which are expected to bring future
economic benefits to the Company have been capitalized as prepayments and are allocated to the
consolidated income statement using the straight-line method in accordance with the prevailing accounting
regulations.

Unearned revenue

Unearned revenue refers to the revenue received in advance for one or more accounting periods related to
the rental of assets that have not yet been provided. The Company recognizes unearned revenue
corresponding to the portion of the obligation that the Company will have to fulfill in the future. When the
revenue recognition criteria are met, unearned revenue will be recognized in the interim income statement
for the period corresponding to the portion that meets the revenue recognition criteria.

Revenue recognition

Revenue from the sales of goods

Revenue from the sale of goods is recognized when all five (5) following conditions are satisfied:

(a) the Company has transferred to the buyer the significant risks and rewards of ownership of the goods;

(b) the Company retains neither continuing managerial involvement to the degree usually associated with
neither ownership nor effective control over the goods sold;

(c) the amount of revenue can be measured reliably;

(d) itis probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Company; and

(e) (e) the costs incurred or to be incurred in respect of the transaction can be measured reliably.

Revenue from rendering of services

Revenue of a transaction involving the rendering of services is recognized when the outcome of such
transactions can be measured reliably. Where a transaction involving the rendering of services is attributable
to several periods, revenue is recognized in each period by reference to the percentage of completion of the
transaction at the balance sheet date of that period. The outcome of a transaction can be measured reliably
when all four (4) following conditions are satisfied:

(a) the amount of revenue can be measured reliably;
(b) it is probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Company;
(c) the percentage of completion of the transaction at the balance sheet date can be measured reliably;

and
(d) the costs incurred for the transaction and the costs to complete the transaction can be measured

reliably.

Revenue from construction contracts of the Company is recognized in accordance with the Company's
accounting policy on construction contracts (see details below).

12
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

Interest on deposits and interest on investments

Interest income is accrued on a time basis, by reference to the principal outstanding and at the applicable
interest rate.

Dividend income from investments is recognized when the Company’s right to receive payment has been
established.

Construction contract

Where the outcome of a construction contract can be estimated reliably and is accepted by the customers,
revenue and costs are recognised by reference to the stage of completion of the contract activity accepted
by the customers in the period.

Variations in contract work, claims and incentive payments are included to the extent that they have been
agreed with the customer.

Where the outcome of a construction contract cannot be estimated reliably, contract revenue is recognised
to the extent of contract costs incurred that it is probable of recovery.

Foreign currencies

Transactions arising in foreign currencies are translated at exchange rates ruling at the transaction date. The
balances of monetary items denominated in foreign currencies as at the balance sheet date are retranslated
at the exchange rates on the same date. Exchange differences arising from the translation of these accounts
are recognised in the consolidated income statement.

Borrowing costs

Borrowing costs are recognized in the income statement in the period when incurred unless they are
capitalized in accordance with Vietnamese Accounting Standard No. 16 “Borrowing costs”. Accordingly,
borrowing costs directly attributable to the acquisition, construction or production of qualifying assets,
which are assets that necessarily take a substantial period of time to get ready for their intended use or sale,
are added to the cost of those assets, until such time as the assets are substantially ready for their intended
use or sale. Investment income earned on the temporary investment of specific borrowings pending their
expenditure on qualifying assets is deducted from the cost of those assets. For specific borrowings for the
purpose of construction of fixed assets and investment properties, borrowing costs are capitalized even
when the construction period is under 12 months.

Taxation
Income tax expense represents the sum of the tax currently payable and deferred tax.

The tax currently payable is based on taxable profit for the period. Taxable profit differs from profit before
tax as reported in the income statement because it excludes items of income or expense that are taxable or
deductible in other period and it further excludes items that are never taxable or deductible.

Deferred tax is recognized on significant differences between carrying amounts of assets and liabilities in the
consolidated financial statements and the corresponding tax bases used in the computation of taxable profit
and is accounted for using balance sheet liability method. Deferred tax liabilities are generally recognized for
all temporary differences and deferred tax assets are recognized to the extent that it is probable that taxable
profit will be available against which deductible temporary differences can be utilized.

13
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

b.

FORM B 09-DN/HN

Deferred tax is calculated at the tax rates that are expected to apply in the period when the liability is settled,
or the asset realized. Deferred tax is charged or credited to profit or loss, except when it relates to items
charged or credited directly to equity, in which case the deferred tax is also dealt with in equity.

Deferred tax assets and liabilities are offset when there is a legally enforceable right to set off current tax
assets against current tax liabilities and when they relate to income taxes levied by the same tax authority
and the Company intends to settle its current tax assets and liabilities on a net basis.

The determination of the tax currently payable is based on the current interpretation of tax regulations.
However, these regulations are subject to periodic variation and their ultimate determination depends on
the results of the tax authorities’ examinations.

Other taxes are paid in accordance with the prevailing tax laws in Vietnam.
CASH AND CASH EQUIVALENTS

Closing balance Opening balance

VND VND
Cash on hand 3,701,374,105 306,637,486
Bank demand deposits 299,429,933,910 1,469,717,936,426
Cash equivalents (i) 5,621,920,935 158,084,521,794
308,753,228,950 1,628,109,095,706

(i) Cash equivalents represent short-term deposits at commercial banks with original term not

exceeding three months.

FINANCIAL INVESTMENTS
Held-to-maturity investments

Closing balance " Opening balance
o

a VND VND
Cost Cost
Current investments - 260,000,000
Term deposits - 260,000,000
Non-current investments " 4,000,000,000 ' 4,000,000,000
Bonds 4,000,000,000 4,000,000,000
Equity investments
F = v &
Closing balance Opening balance
- VND VND
Cost Cost
L
Viet Phat Real Estate Construction
33,480,000,000 33,480,000,000

Joint Stock Company
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| VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

6. SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES

Closing balance

Opening balance

VND VND
D Hai Th P C Branch of P G ’ "
i we - e ti
uyen i?l ermal Power Company - Branch of Power Generation 131,059,135,690 536,665,268,725
Corporation 1
Sai Gon Mia Joint Stock Company " 459,128,269942 ' 521,507,991,356
Hung Thinh Mineral Investment Joint Stock Company " 892353419891 '  328,539,391,400
| 3 r
PetroVietnam Power Generation Branch - Vietnam Oil & Gas Group 886,370,201,635 113,286,462,351
Ha Khau Trading Transportation Company Limited " 70927,139906 = 70,927,139,906
Viet Trung Mining and Metallurgy Company Limited J 69,672,099,853 r 69,672,099,853
Hoa Phat Hai Duong Steel Joint Stock Company " -7 49,201,709,229
Hung Cuong Corporation Joint Stock Company " > 25,336,351,178
r
ban D t Proj d Civi i
Urban Development Project Management and Civil Construction 6,184,712,000 20,168,090,000
Investment Board
Hoanh Son Corporation Joint Stock Company r o 12,270,413,712
Thai Nguyen Ferrous Metallurgy Joint Stock Company ! 2,082,822,399 ’ 7,757,100,000
Hai Linh Co., Ltd 83,837,579,100
F v
Trade receivables from customers of Royal River City project 16,890,863,982 27,147,999,631
Others " 25935258840 = 2,282,685553
7 2,644,441,503,238  1,784,762,702,894
SHORT-TERM ADVANCES TO SUPPLIERS
Closing balance g Opening balance
" VND VND
Tat Thanh Trading and Services Company Limited g 261,621,608,540 " 326,216,127,010
Au Viet Transport Trading Company Limited g 243,583,036,334 d 325,357,935,660
LS Ly sok Company Limited ¢ 173,298,106,868 d 191,785,119,240
Rhinelux Architecture and Interior Joint Stock Company " e ¥ 7,604,845,622
r | 4
Weland Real Estate Development and Trading Joint Stock
P g 1,047,460,629 1,542,480,394
Company
Hung Cuong Steel Trading Joint Stock Company g 135,035,778,763 g -
Others 1,887,423,948 4,853,807,845
¥ 816,473,415082  857,360,315,771
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN
|
|
i 8. OTHER SHORT-TERM RECEIVABLES
|
: Closing balance Opening balance
| VND VND
| a, Short-term
Output value added tax of billed amounts not 189,869,879,387 191,911,643,509
qualified to revenue recognition
Advances to employees 45,616,200,822 10,171,421,886
Deposits 53,000,000 502,000,000
Accrued interest income 129,606,906 289,108,822
| Others 16,490,539,798 3,128,482,458
| 252,159,226,913 206,002,656,675
b. Long-term
Deposits 610,000,000 623,946,481
610,000,000 623,946,481
9, INVENTORIES
Closing balance " Opening balance
| g vND 7 VND
Cost Cost
| Goods in transit 4 9,332,020,219" 7" 9,332,020,219" X
” Raw materials g 45,578,711"" " 3,459,028" ﬁ
‘ Work in progress 3 254,640,353,371 3 389,664,720,789 m
| - Royal River City Project ¥ 254,490,353,371 |  389,514,720,789 W
- Others ¥ 150,000,000 150,000,000 L/,
‘ Finished goods ¥ 69,817,276,952" "  35591,727,720" §
Goods on consignment ¥ 1,537,720,978,381 ' 1,560,713,642,486 7
Merchandise ¥ 1,028,046,279,970" " 1,361,952,336,756
" 2,899,602,487,604  3,357,257,906,998
|

| 10. PREPAYMENTS
|
Closing balance Opening balance
VND VND
Prepaid real estate selling expenses 18,915,871,362 12,490,531,182
Prepaid goods selling expenses - 2,685,550,730
| Others 9,612,743,624 460,532,247
28,528,614,986 15,636,614,159
Tools, supplies issued for consumption 6,438,511,200 6,429,706,416
Others 1,644,011,755 882,662,533
8,082,522,955 7,312,368,949
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

11.

12.

13.

FORM B 09-DN/HN

TAXES AND OTHER RECEIVABLE FROM/ PAYABLES TO STATE BUDGET

Opening Payable Paid/Offset Closing
balance during the period  during the period balance I
= VND VND WND VND i
Receivables "
Value added tax on 1420246571 ©  1,077,116325 | 2,938,668,243 '~ 3,281,798,489
1,420,246,571 1,077,116,325 2,938,668,243 3,281,798,489
Payables
Value added tax " 9827263279 " 632,787,100,702 | 595,030,080,630 ' 47,584,283,351
Output value added tax ©  9,827,263,279 54665,079,143 ' 16,908,059,071 " 47,584,283,351
-Value added taxon | -7 578122021559 " 578122,021,559 ' .
Corporate income tax 34,391,478933 ' 11929042970 * 43216417998 ~  3,104,103,905
Personal income tax " 150,424,879 7 882157342 " 807,946,065 224,636,156
Others ¥ 3811405840 '  43467,713329 | 47,79,119,169 .
48,180,572,931  689,066,014,303  686,333,563862  50,913,023,412
'INCREASES, DECREASES IN TANGIBLE FIXED ASSETS
Buildings Machinery
and structures and equipment Motor vehicles  Office equipment Total
5 D WD WD WD " VND
CosT
Opening balance T ogome0iase | 24613205602 T 36983000291 | 1769419798~ 70,398227,185 |
Additions r - 240000000 " ST sw0070641 T 750070641
Transfer from construction in progress ' 87,372,547,202 ’ o o o 87,372,547 ,202
Closing balance T 0440510865 | 20853205642 36,983,000291  2,279,490439 158520845028
\
ACCUMULATED DEPRECIATION )
Opening balance " oyoae303 T 2376176029 | 18554908097 | 1,243346304 45,493,539,333) *
Charge for the year 3201825586 © 209144826~ 2336875930~ 49088789~ 5886935131/
Closing balance 5230430499 | 23970920855 @ 20891779027 | 17202435133 51,3::5,5?:1,51@Q
NET BOOK VALUE
Opening balance T s0msa | S51A29613 | 18428097194 | 526073454 24,899,587,802
Closing balance " 89174709,57 | 882284787 16091221264 98755306  107,135270514

INCREASES, DECREASES IN INTANGIBLE FIXED ASSETS

COST

Opening balance
Additions
Closing balance

ACCUMULATED DEPRECIATION

Opening balance
Closing balance

NET BOOK VALUE
Opening balance

Closing balance

37

Land use rights
VND

333,037,080,015

333,037,080,015

333,037,080,015

333,037,080,015




VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

14.

15.

16.

INVESTMENT PROPERTIES

cosT
Opening balance
Closing balance

ACCUMULATED DEPRECIATION

Opening balance
Charge for the year
Closing balance

NET BOOK VALUE
Opening balance

Closing balance

CONSTRUCTION IN PROGRESS

FORM B 09-DN/HN

Land use rights Buildings Total
VND VND VND
119,507,693,955 23,353,244,181  142,860,938,136
119,507,693,955 23,353,244,181  142,860,938,136
1,253,862,142 1,253,862,142

888,151,644 888,151,644

2,142,013,786 2,142,013,786

119,507,693,955 22,009,382,039  141,607,075,994
119,507,693,955 21,211,230,395  140,718,924,350

% r
Closing balance

Opening balance

Construction of building at No.2 Tran Hung Dao Street, Ha Noi

Construction of office in An Bien Ward, Hai Phong City

Others

SHORT-TERM TRADE PAYABLES

Pine Energy PTE Ltd.

Viet Thuan Transportation Company Limited

Trafigura Asia Trading PTE Ltd.

Hung Cuong Steel Trading Joint Stock Company

Van Ha General Trading and Services Company Limited
Viet Phat Real Estate Construction Joint Stock Company
Vu Quang Joint Stock Company

Nam Tien Company Limited

Chien Cong Trading and Transportation Company Limited
PT Kaltim Prima Coal

XIAMEN ITG DYNAMIC CO., LTD

Other suppliers

4 VND VND
-7 69,411,006,521

r F
6,469,251,276 6,469,251,276
d o 47,700,000
g 6,469,251276 @ 75,927,957,797

Closing balance

Opening balance

VND VND

Amount/ Amount ¥ Amount/ Amount
able to be paid off able to be paid off
117,769,040,480 ' 1,453,144,305,706
134,363,025,882 ' 206,643,308,134
-7 131,335,319,566

-7 50,849,997,443

31.279,864,388 = 30,008,817,173
16,127,511,568 ©  16,127,511,568
1,217,206917 ' 15,200,584,917
8,811,229,115 8,257,623,138
1,854,547,801 6,878,456,625
108,242,382,600 .
89,575,292,558 -
39,404,066,523 @ 28,181,802,322
¥ 548,644,167,832 @ 1,946,627,726,592
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

| 17. SHORT-TERM ADVANCES FROM CUSTOMERS |

i Closing balance Opening balance _
VND VND |
I PetroVietnam Power Generation Branch - Vietnam Oil & Gas Group - 80,294,112,095
| Customers purchasing apalrtments at the Royal River City Project make 117,606,802,791 65,879,580,883
advance payments according to the contract schedule
Others 16,793,948,400 12,339,734,672
134,400,751,191 158,513,427,650

18. SHORT TERM ACCURUED

Closing balance " Opening balance

VND VND
Weland Real Estate Development and Trading Joint 643,218,121 o 6,429,706,416 E
Stock Company . -E
Interest expense support f_or custtomer.s purchasing 2,142,844,477 5,897,301,033 fP
apartments at the Royal River City Project i
Accrued interest g 2,400,691,703 " 2,674,122,445 M
Accrued expenses of UPAS fees " 14931964411 " 3,374,299,043 T
Others " 383,408,200 933,439,290 A
¥ 20502,126,912 ~ 19,308,868,227
= 19. OTHER SHORT-TERM PAYABLES
r Closing balance g Opening balance
VND VND
Received deposit to be returned to Tan Long Group g 13,000,000,000 ' 13,000,000,000
Joint Stock Company
Dividends payable g 10,521,814,877 10,521,814,877
Deposits received for purchasing of apartments " 600,000,000 £ 8,453,652,532
' Ownership registration fee 4 807,880,138 d 1,822,984,116
Trade union fees r 191,646,000 224,676,000
Payables relating to L/C for imports = 379,372,902,138 4 -
Social insurance 3 338,630,500 r -
Others 4 790,806,835 1,035,861,977
¥ 405,623,680,488 = 35,058,989,502
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

20. SHORT-TERM LOANS

FORM B 09-DN/HN

Opening balance Inthe period Closing balance
WD o o
Amount able o be Amount able to be
Amount , Increases Decreases Amount -
paid off paid off
Shorttorm oans LIRTIASOLGM 43ISO BELATINSTI  BASBIB0BLD  ASILASSTONLY 82245704119
Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Ind d Trade
g o mercal Bk or hausoyandiade 1oy o6y 1073104679062 1603627800093  1GOLATIO0A0  SBSIAEE96%)  9853H45R65
- Le Chan Branch
Jint Stock Commercial Bank fornvestment and
Sk Conrch ik o et LSBSTAIOTY ISBSUTEMO  10A956IL80 240180650290  LO1916LE660  1019,162835669
Development of Vietnam - Hanoi Branch
i mercal Bank for Invest
b Sk e Bk st OBORLISONS  OBSBLISONS  27B3NM0A0  LABSL00050  LB1999100585 181992910058
Development of Vietnam [LC UPAS) - Hanoi Branch
etnam Bk for Agricuture and :
Vit ark o Agcukure and Rl DVeOpment WO g oy soqups sy SR GUTSITSIZ  SHLAYIABAARS  SELAYT/BAAGE
Hai Phong Branch
Vietnam ProspetyJintStock ommercl Bank 67006308508 167006308508  LTLGOLIIA06  ASTLTISS6ST  IGGIIT 1662068737
ntt il Bank for Forein TradeofVietnam -
oin osktummerm nk for Foreign Trade of Yietnam 259206000 5920600 920600
South Hai Phong Branch
Curtent porion flongterm loans DAGANNS NSNS 000000 BLANAUS 15000 15336000000
L0060 LABLETOINS  SGI6I0R00STT  BSIOMSALT  ASSTTOLIONIY 4531190704119
21.  LONG-TERM LOANS
Opening balance In the period (losing balance
) ) WND
. Amountabl b
Amount - ah}etu Increases Decreases Amount Amuunta'letn
be paid off be paid off
Vit Bk o Aggrsrcand bk 191,660,000000  191,660,000,000 7668000000 183992000000 163992000000
Development - North Hai Phong Branch e R Y e R
int Stoc jal
Vietaam ot tock Commencl ko 7756043045 77,560,434,245 77,56043445
Industry and Trade - Le Chan Branch
269,220,43005  269220,430,45 85226430205 183,092,000000  183,992,000,000
In which:
- Amount due for settlement within 12 months~ 92,896434,45  92,896,434.45 15336000000 15336000000
- Amount due for settlement after 12 months 176,324,000,000  176,324,000,000 168,656,000,000  168,656,000,000
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

22 OWNERS’ EQUITY
Movement in owners’ equity

FORM B 09-DN/HN

Owners' Share premium ~ Investmentand  Retained earnings ' Non-controlling Total
contributed capital development fund interests
! wo o wo wo ' WD VD

Current year's opening balance
Profit for the period

§64,157,510,000 ' 137,848,870,000 ' 27,318,145, 144 ¥ 412,517 446,090
r y

42,736,807 684

i 39,963,937,921 i 1,601,805,909, 161
' 4,293,813,386 ' 47,030,621,080

Current periodyear’s cosing balance

" OBAISTSION | Z3TMBTO00 | ZIAMSIN 45525025374

TS 1608836530201

Shares

Closing balance

Opening balance

Number of shares issued to the public 88,415,751 88,415,751
Ordinary shares 88,415,751 88,415,751
Number of outstanding shares in circulation 88,415,751 88,415,751
Ordinary shares 88,415,751 88,415,751
An ordinary share has par value of VND 10,000.
Charter capital
Contributed capital
Closing balance Opening balance
VND % VND %
Mr. Nguyen Van Binh 228,008,800,000 25.79 228,024,221,829 25.79
Mr. Nguyen Van Duc 29,771,570,000 3.37 29,796,108,087 3.37
Ms. Le Thi Thanh Le 40,020,750,000 4.53 40,052,335,203 4.53
Other shareholders 586,356,390,000 66.31 586,284,844,881 66.31
Total 884,157,510,000 100.00 884,157,510,000 100.00

23. REVENUE FROM GOODS SOLD AND SERVICES RENDERED

Sales of thermal coal

Sales of metallurgical coke
Sales of iron ore

Sales of other merchandises
Sales of real estate
Revenue from office rentals
Others

Quarter 11 2025

Quarter Il 2024

VND VND
2,738,003,390,750 2,391,786,720,630
540,445,411,364 552,432,633,171
682,507,824,120 306,445,119,315
281,424,301,563 35,934,910,581
118,268,167,724 -
2,479,808,940 1,956,867,820
7,247,242,672 581,925,980
4,370,376,147,133 3,289,138,177,497

24. COST OF GOODS SOLD AND SERVICES RENDERED

Cost of thermal coal sold

Cost of metallurgical coke sold
Cost of iron ore sold

Cost of merchandise

Cost of real estate

Cost of office rentals

Cost of other activities

v Quarter 11 2025 v Quarter 1l 2024
v VND VND
¥  2,650,481,028,639 ' 2,332,136,642,784
¥  551,065,549,916 ' = 458,484,754,817
¥  661,439,532,695 "  283,680,552,496
T 288,830,023,853 35,809,436,463
" 79,860,036,191 " " -
r 1,217,541,864 " " 1,205,695,474
" 7,080,430,522 " 503,507,500
|

4,239,974,143,680

3,111,820,589,534
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued)

25. FINANCIAL INCOME

Interest income

Foreign exchange gain

26. FIANCIAL EXPENSES

Interest expense
UPAS LC service fees
Foreign exchange loss

Quarter Il 2025 "

FORM B 09-DN/HN

Quarter 1l 2024

g VND VND
" 747,690,334 " 2,890,145,193
¥ 34,692,370,480"°  35,907,544,374
" 35,440,060,814 _ 38,797,689,567

Quarter Il 2025

Quarter 11 2024

VND

84,478,936,470

VND

26,050,851,653

1,559,682,475 24,113,442,407
21,309,562,908 55,327,472,153
107,348,181,853 105,491,766,213

27. SELLING EXPENSES AND GENERAL ADMINISTRATION EXPENSES

Selling expenses
Postage and transportation expense
Selling expenses of real estates

General and administration expenses
Labor expense

Taxes, charges and fees

Out-sourced services

Provision for short-term doubtful debts
Depreciation and amortisation

Others

28. OTHER INCOME

Bonuses for fast unloading and release of ships

Others

Quarter 11 2025

Quarter 1l 2024

VND VND

13,618,234,069 79,910,958,509
8,308,845,457 -
22,427,079,526 @ 79,910,958,509

i 8,555,486,022" " 4,863,448,068
4 8,960,479,120 ' 15,909,948,183
g 2,917,951,258 4,632,849,286
Y -7 10,795,920,936
x ¥ 632,474,898

" 4,930,731,255 1,238,102,583
25,364,647,655 = 38,072,743,954

Quarter 11 2025

Quarter 1l 2024

VND VND
18,806,793,154 4,618,266,997
5,340,279,128 604,946,725
24,147,072,282 5,223,213,722
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY |
|' NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN |

29. OTHER EXPENSES

| v Quarter Il 2025 Quarter Il 2024

i v VND VND
| g v

| Penalties for slow unloading and release of ships 460,921,592 2,129,208,455

Others " 1,122,362,205" " 1,066,579,851

i 1,583,283,797 3,195,788,306

30. CURRENT CORPORATE INCOME TAX EXPENSE

Quarter I 2025 Quarter 11 2024
VND VND

Current corporate income tax expense
Corporate income tax expense based on taxable " 6,684,763,189 r 887,798,521

profit in the current year

Total current corporate income tax expense L3 6,684,763,189 " 887,798,521
3
| >
II ‘
! 31. BASICAL EARNINGS PER SHARE 'h
" Quarter112025 ©  Quarter Il 2024 jz
|‘ Accounting profit after corporate income tax (VND) ©  23,868,956,215 " 2,055,698,315 ﬁ
v v
| Profit attributable to ordinary shareholders i
| : " 23,868,956,215 2,055,698,315
i (VND)
v rr
Average ordinary sh in circulation for the year
| yporage ry shares | fon for the y 88,415,751 84,207,071
| (share)
| Basic earnings per share (VND) g 270 24

32, RELATED PARTY TRANSACTIONS AND BALANCE

! List of related parties with significant transactions and balances in the period:

Related parties Relationship

Newland Investment Construction Joint Stock Company Subsidiary

Viet Phat XNK Co., Ltd Subsidiary

Viet Phat Construction Real Estate Joint Stock Company Same shareholders

Ms. Le Thi Thanh Le Chairman, Executive Officer

Mr. Nguyen Van Duc Chief Executive Officer

Mr. Nguyen Van Binh Member of Board of Directors
23
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VIET PHAT IMPORT EXPORT TRADING INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (Continued) FORM B 09-DN/HN

Significant related party balances as at the balance sheet date were as follows:

g Closing balance . Opening balance
5 VND VND
"Equity investments in other entities " 33,480,000,000 = 33,480,000,000
Viet Phat Construction Real Estate Joint Stock Company " 33,480,000,000 " 33,480,000,000
Short-term trade payables " 16,127,511,568 2 16,127,511,568
Viet Phat Construction Real Estate Joint Stock Company " 16,127,511,568 " 16,127,511,568

Remuneration paid to the Company’s Boad of Directors, Board of Management, Audit Committee and
Chief Accountant during the year was as follows:

Salaries, bonuses, and remuneration of the Board of Directors, From 01/01/2025 to From 01/01/2024 to
Supervisory Board, Chief Accoutant and Executive Board 3(!{05 0250625, 30/06/2024

£h 34&.- 056,262,320
" (DA HUNG
<\ XUAT NHAP K
N ViR
Hoang Thi Hung Nguyen Thi Mai Hoa “="" Vu Thi Phuong
preparer Chief Accountant Deputy General Director
30 July 2025
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